
Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hu-
kuk Dairesi’nin Cumhuriyet Halk Parti-
si’nin 38. Olağan Kurultayı'na yönelik açı-
lan iptal davasının ardından “Mutlak Butlan”
kararı vermesinin yarattığı kriz büyüyerek de-
vam ediyor. Kurultayın yok hükmünde ka-
bul edilmesi nedeniyle Ke-
mal Kılıçdaroğlu’nun genel
başkanlığa dönmesinin ve
21 Mayıs’tan bu yana geçen
süreçte yaşananlar yalnızca
parti içinde değil, ülkede de
büyük kaos yarattı. 

Partiden yükselen “en
kısa sürede kurultay” çağrı-
larına Kılıçdaroğlu cephe-
sinden olumlu bir yanıt alı-
namamasının ardından Tür-
kiye’nin dört bir yanında ol-
duğu gibi dün Denizli’de de

CHP’li delegeler notere koştu, imza verdi, ku-
rultay çağrısı yaptı. CHP’nin Denizli’deki 15
kurultay delegesinden 13’ü dün notere giderek
kurultayın toplanması çağrısına imzaları ile
destek verdi. İki delegenin de imza verme-
sinin umulduğu belirtildi. >>Sayfa 5’te

Denizli, Çin’de düzen-
lenen seminerde tanıtıldı.
İstanbul ve Muğla ile bir-
likte seminere davet edi-
len Denizli’yi İl Kültür ve
Turizm Müdürlüğü temsil
etti. >>Haberi Sayfa 6’da

Pamukkale Belediyesi, vatandaşların yete-
neklerini geliştirmeleri, sanatsal üretime dahil ol-
maları ve boş zamanlarını verimli değerlendir-
meleri amacıyla “El Sanatları Kursları” için
başvuruları başlattı. Tamamı ücretsiz olan eği-
timler, ilçe genelindeki dört farklı merkez-
de gerçekleştirilecek. >>Sayfa 9’da

Sarayköy’de meydana gelen 8 kişi-
nin ölümüne, 33 kişinin yaralanmasına
neden olan kazanın ardından yaşamını
yitirenler arasında yer alan şoförün aile-
sinden dikkat çeken bir iddia geldi, kaza-
nın sürücünün kalp krizi geçirmesi
nedeniyle yaşandığı ileri sürüldü. >>3’te

ŞOFÖRÜN AiLESiNDEN
KALP KRiZi iDDiASI

Denizli-Aydın Otoyolu Sarayköy ilçe-
sinde yolcu otobüsünün bariyerlere çarparak
alev alması sonucu 8 kişinin hayatını kay-
bettiği feci kazada ölenlerin hikayeleri yü-
rekleri dağladı. Bayram ziyareti, mezarlık
ziyareti ve sınav heyecanı yolculuklarının
ölümle yarım kaldığı acı detaylar yaşanan
acıyı daha da artırdı. >>Sayfa 3’te

8 KİŞİNİN ÖLDÜĞÜ 33 KİŞİNİN YARALANDIĞI KAZADAN GERİYE KALAN

ACIYI KATLAYAN HiKAYELER

>>Haberi Sayfa 8’de
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Köşe Yazısı Sayfa 7’de

Ramazan CANURAL

FETHiN GÖLGESiNDE
BiR CUMA NAMAZI

Av. Ali KOYUNCU

HAYAT DENGE 
SANATIDIR 

MAVi-YEŞiL

Köşe Yazısı Sayfa 8’de

Denizli’nin önemli kültürel

değerlerinden biri olan sipsi us-

tası Halime Özke yaşam savaşı

veriyor. Kalp krizi geçiren Ya-

şayan İnsan Hazinesi Halime

Özke, by-pass ameliyatı oldu,

PAÜ’de tedavi altında tutuluyor.

Özke’nin hayati tehlikesinin sür-

düğü belirtildi. >>Sayfa 3’te

YAŞAM SAVAŞI VERiYOR
YAŞAYAN İNAN HAZİNESİ, 

SİPSİ USTASI HALİME ÖZKE

Denizli Barosu çalışan-
larından Yusuf Delikan ha-
yatını kaybetti. 46 yaşında-
ki Delikan’ın ölümü Denizli
Barosu’nda büyük üzüntü
yarattı.>>Sayfa 3’te

DENiZLi BAROSU’NUN 
ACI GÜNÜ

Denizli Büyükşehir Belediye-
si’nin katkılarıyla 20 Haziran’da
gerçekleştirilecek Çal Karası Sem-
pozyumu, bölgenin 3.500 yıllık
bağcılık mirasını yeniden günde-
me taşıyacak. >>Haberi Sayfa 9’da

500 YILLIK MiRAS GÜN
YÜZÜNE ÇIKARILACAK

ÜCRETSiZ EL SANATLARI
KURSLARI BAŞLIYOR

Denili Devlet Hastanesi’nin yapımı tamamlanan Acil
Durum Hastanesi’ne taşınma süreci devam ediyor. Dahi-
liye polikliniği, 8 Haziran Pazartesi gününden itibaren yeni
hastanede hasta kabulüne başlayacak.>>Sayfa 7’de

POLİKLİNİKLERİN ACİL DURUM
HASTANESİ’NE NAKLİ SÜRÜYOR

DAHiLiYE DE TAŞINIYOR

Denizli Büyükşehir
Belediyesi iştiraki BEL-
TAŞ bünyesinde işletilen
tüm tesislerde nakit ödeme
dönem sona erdi. Dün baş-
latılan yeni uygulama ile
tüm ödemeler kredi ya da
banka kartı ile dijital öde-
me yöntemleriyle yapıla-
cak. Yeni sistem sayesin-
de geçmişte gündeme ge-
len iddiaların yenilenme-
sinin önüne geçilmesi
planlanıyor. >> Sayfa 6’da

BELTAŞ’TA NAKiT DÖNEMi SONA ERDi 

DENiZLi ÇiN’DE 
TANITILIYOR

DENiZLi’DE 15 CHP DELEGESİNDEN 13’Ü DÜN NOTERE GiTTi

KURULTAY iCiN
iMZALAR ATILDI

AK Parti Denizli İl Baş-
kanı Muhammet Subaşı-
oğlu, sosyal medya he-
saplarından yeni bir vi-
deo paylaştı, CHP’li
Merkezefendi ve Pa-
mukkale Belediyelerine
emlak vergisi çağrısı yap-
tı. >> Haberi Sayfa 5’te

SUBAŞIOĞLU’NDAN PAMUKKALE 
VE MERKEZEFENDİ BELEDİYELERİNE

EMLAK VERGİSİ ÇAĞRISI:

VATANDAŞLARA 
ZULMETMEYiN

ORMANLARDA YASAK
DÖNEMi BAŞLADI

Selin Güneş ile Doğukan Bayran,
iş ve spor dünyasının yoğun katılım
gösterdiği tören ile dünya evine gir-
di. Davetliler, genç çiftin mutluluk-
larına ortak oldu. >>Sayfa 8’de

MUTLULUĞA 
YELKEN AÇTILAR
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MERKEZEFENDİ

PAMUKKALE

MORALIOĞLU ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. 495 SOK. NO:18/A (ÖZEL EGE HASTANESİ KARŞISI) 0258 2645522

AYLİN ECZANESİ
İSTİKLAL MAH.İSTİKLAL CAD. 1156 SOK. NO:2/35 (MERKEZ İ.Ö. OKULU KARŞISI) 0258 2122602

 TEMMUZ ECZANESİ
TOPRAKLIK MAH. 630 SOK. NO:25/F OTOGAR ARKA GİRİŞ KARŞISI  PAMUKKALE 0545 563 20 20

KINIKLI ECZANESİ
SİTELER MAH. BURSA CAD. NO:54 02582129519

DEVECİ ECZANESİ
ZEYTİNKÖY MAH. 5049 SOK. NO:7/A  ÖZEL CERRAHİ HASTANESİ YANI 0258 2666769

GÜLEÇ ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY KARAOĞLANOĞLU CAD. NO:42 (DDH  KARŞISI) 0258 2655567

 29 EKİM ECZANESİ 
DENİPOLDEN ADALETE ÇIKAN YOL ÜSTÜ OPET ÇAPRAZI  MERKEZEFENDİ  0258 502 34 70

ADALET ECZANESİ
ADALET MAH. 10142 SOK. NO:11 (ADALET SAĞLIK OCAĞI KARŞISI) 0258 2571707

SAHRA ECZANESİ
GÜMÜŞÇAY MAH. GÜMÜŞLER BULVARI NO:183/A MERKEZEFENDİ 0541 112 41 22

Birleşmiş Milletler Gıda ve Tarım
Örgütü (FAO) tarafından alınan karar
doğrultusunda her yıl 1 Haziran’da
kutlanan Dünya Süt Günü kapsa-
mında, Aydın’da anlamlı bir etkinlik
gerçekleştirildi. Aydın İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü ile Efeler İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü iş birli-
ğinde düzenlenen programda, İl

Tarım ve Orman Müdürü Ayhan
Temiz, Efeler İlçe Tarım ve Orman
Müdürü Mehmet Esen, Efeler İlçe
Milli Eğitim Müdürü Ali Çomruk,
Efeler Yunus Emre Anaokulu öğren-
cileriyle bir araya geldi. Etkinlikte
çocuklara süt ve süt ürünlerinin içer-
diği kalsiyum, protein, fosfor ve vita-
minlerin sağlıklı büyüme üzerindeki

etkileri anlatıldı. Minik öğrencilerle
birlikte Dünya Süt Günü kutlanırken,
süt tüketiminin önemine dikkat çe-
kildi. Programda ayrıca süt üreticileri,
süt toplayıcıları ve süt işletmelerinde
görev yapan paydaşların emeklerine
vurgu yapılarak, sağlıklı nesiller için
süt tüketiminin teşvik edilmesi gerek-
tiği ifade edildi. (İHA)

miniKlere sut tuKetiminin onemi anlatıldı   
Aydın'ın Efeler ilçesinde Dünya Süt Günü kapsamında düzenle-
nen etkinlikte anaokulu öğrencilerine sütün faydaları anlatılarak
sağlıklı beslenme konusunda farkındalık oluşturuldu.    

İzmir Büyükşehir Belediyesi, ken-
tin simge yapılarından Kent Kütüpha-
nesi’nde bakım ve onarım
çalışmalarını tamamladı. Tarihi ya-
pıda ahşap kepenkler yenilenirken taş
ve metal detaylar güçlendirilerek
özgün mimari doku korundu. Bakım
ve onarım çalışmalarıyla tarihi yapı-
nın dayanıklılığı da artırıldı. Geçmişte
Anadolu Kulübü olarak kullanılan ve
2008 yılında restore edilerek kütüpha-
neye dönüştürülen tescilli yapı, İzmir-
lilere hizmet vermeyi sürdürüyor. 

EstEtİk bütünlüğü
korundu 

İzmir Büyükşehir Belediyesi Kent
Tarihi Tanıtım ve Turizm Dairesi Baş-
kanlığı, Tarihi Yapılar Şube Müdür-

lüğü Bakım Onarım ekipleri tarafın-
dan yürütülen çalışmalar kapsamında,
yapının dış cephesindeki ahşap ke-
penkler detaylı şekilde incelendi.
Mevcut kepenkler sökülerek bakım
sürecine alınırken, çürümüş ve eksik
durumdaki ahşap parçalar yenilendi.
Tüm yüzeylerde zımparalama işlem-
leri gerçekleştirildikten sonra kepenk-
ler ceviz renginde boyanarak yeniden
monte edildi. Çalışmalar kapsamında
yalnızca ahşap bölümler değil, yapı-
nın taş ve metal detayları da elden ge-
çirildi. Taş söve elemanlarında
imitasyon çalışmaları yapılırken, ke-
penk menteşelerinin bağlantı nokta-
ları yenilendi. Zamanla gevşeyen
menteşeler ise özel epoksi uygulama-
sıyla güçlendirildi. (İHA)

Kent Kutuphanesi yenilendi
İzmir Konak’ta bulunan ve geçmişte "Anadolu Kulübü" ola-
rak kullanılan tarihi yapının ahşap kepenkleri yenilenirken,
taş ve metal bölümlerde de güçlendirme çalışmaları yapıldı.   

Vatandaş memnuniyeti odaklı hizmet an-
layışı doğrultusunda yeniden yapılandırılan
Güvercin Masa, Kurban Bayramı süresince
de Kuşadalıların taleplerine çözüm üret-
meye devam etti. 

Başvuru merkezi, 7 gün 24 saat hizmet
veren çağrı merkezi, koordinasyon birimi ve
saha gözlem ekiplerinden oluşan Güvercin
Masa, bayram boyunca vatandaşlardan
gelen talep, öneri ve şikâyetleri ilgili mü-
dürlüklere ileterek çözüm sürecini takip etti. 

Kuşadalılar, bayram tatili süresince 444
7 114 numaralı çağrı merkezi hattı ve What-
sApp üzerinden taleplerini Güvercin
Masa’ya ulaştırdı. Ekipler, 5 günlük bayram
boyunca toplam 2 bin 155 başvuruyu kayıt
altına alarak nöbetçi personel ve ilgili bi-
rimlere yönlendirdi. 

Vatandaşlarla belediye arasında önemli bir köprü
görevi üstlenen Güvercin Masa, taleplerin çözüm sü-
recini de yakından takip ederek hizmetlerin aksama-
dan sürdürülmesine katkı sağladı. 

Kuşadası Belediyesi yetkilileri, vatandaşların ihti-
yaç duydukları her an Güvercin Masa’ya ulaşabilecek-
lerini belirterek, hemşehrilerine bir telefon kadar
yakın olduklarını bir kez daha vurguladı. (İHA)

güvercin masa, bayramda 
2 bin 155 talebi değerlendirdi
Kuşadası Belediyesi bünyesinde faaliyet gösteren Güvercin Masa, Kurban
Bayramı boyunca kesintisiz hizmet vererek vatandaşlardan gelen 2 bin 155
talep ve başvuruyu değerlendirip ilgili birimlere ulaştırdı.  

Çamköy Boğaseverler Derneği ta-
rafından 28. Geleneksel Çamköy
Boğa Güreşi Festivali düzenlendi.
Festivale Germencik Belediye Baş-
kanı Burak Zencirci, mahalle muhtar-
ları ve çok sayıda davetli katıldı. Fes-
tivale Germencik başta olmak üzere
çevre ilçelerden vatandaşlar katıldı.
Güreşi izlemek için alana gelen va-
tandaşlar, güreş sahasının çevresinde
mangal yaparak gün boyu festivalin
keyfini çıkardı. 

Güreş komitesine teşekkür eden
Başkan Zencirci, "Çok güzel bir gü-

reş oluyor. Allah kazasız belasız ta-
mamlamayı nasip etsin. Herkese ke-
yifli seyirler diliyorum. Kurban Bay-
ramınız mübarek olsun" dedi. 

Germencik genelinde daha kap-
samlı bir boğa güreşi organizasyonu
planladıklarını belirten Zencirci, "Or-
taklar, Çamköy gibi bütün mahallele-
rimizi kapsayan büyük bir boğa güre-
şi yapmak isteyen arkadaşlarımız var.
Biz de Germencik Belediyesi olarak
elimizden gelen desteği vereceğiz"
ifadelerini kullandı. Boğa güreşleri-
nin düzenlenmesinde öncü rol üstle-

nen Çamköy Boğaseverler Derneği
Başkanı Mehmet Sevim ise festivale
katılan boğa sahiplerine ve güreşse-
verlere teşekkür etti. Sevim, yıllardır
bu geleneği yaşatmaya devam ettikle-
rini belirterek, festivalin ailelerin bir
araya geldiği, birlik ve beraberliğin
pekiştiği güzel bir etkinlik olduğunu
söyledi.  Güreşlerde arenaya çıkan
boğalar, rakibini yenmek için kıyası-
ya mücadele etti. Güreşi kazanan bo-
ğaların sahiplerine kupa verildi. Da-
vul zurna eşliğinde zafer kutlaması
yapıldı. (İHA)

germenciK’te 63 çift boğa güreşti
Aydın’ın Germencik ilçesinde düzenlenen 28. Geleneksel Çamköy Boğa
Güreşi Festivali’nde 63 çift boğa arenada kıyasıya mücadele etti.    

Kuşadası Ege Port Limanı, bugün 4
kruvaziyeri ağırladı. Bermuda bayraklı
"Enchanted Princess", Bahamalar bay-
raklı "Brilliance Of The Seas" ve "Ma-
rella Discovery 2" ile Malta bayraklı
"Celestyal Discovery", 9 bin 125 turist
ile Kuşadası’na geldi.

Kruvaziyer ile ilçeye gelen büyük
bölümü ABD vatandaşı turistler İz-
mir'in Selçuk ilçesindeki Efes Antik
Kenti ile Meryem Ana Evi'ni gezdi. Bu
tura katılmayan diğer turistler ise Ku-
şadası çarşılarını dolaşarak alışveriş
imkanı buldu. (İHA)

Kuşadası’na 9 bin turist geldi
Aydın’ın Kuşadası ilçesinde limana yanaşan 4 kruvaziyer 9 bin 125 turist getirdi.   
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İzmir-Antalya seferini yapan
Pamukkale Turizm'e ait yolcu oto-
büsünün küle döndüğü kazada ya-
şamını yitirenlerin kimlik tespit ça-
lışmalarının ardından, hayatını
kaybedenlerin geride bıraktığı acı
dolu hikayeler netleşti. Kazada ha-
yatını kaybeden otobüs şoförü
Mustafa Fevzi Merdun'un evli ve 3
çocuk babası olduğu, uzun yıllardır
yollarda direksiyon sallayarak ge-
çimini sağladığı öğrenildi.

EŞİNİ KURTARDI,
İZDİHAM YÜZÜNDEN

OĞLUYLA ALEVLERİN
ARASINDA KALDI

Kazanın en dramatik hikayesi
ise Şen ailesinde yaşandı. Civan
Şen, eşi Sevda Şen ve henüz 9 ay-
lık oğlu Eyüp Miraç Şen ile birlikte
Kurban Bayramı tatilinde Sevda
Şen'in ailesini ziyaret etmek ama-
cıyla İzmir'e gitmişti. Yaşadıkları
şehir olan Antalya'ya dönüş yolun-
da feci kazaya yakalanan aileden
baba Civan Şen, otobüste yangın
çıkması üzerine büyük bir kahra-
manlık sergileyerek önce aracın ca-
mını kırdı. Eşi Sevda Şen'i camdan
dışarıya çıkarmayı başaran fedakar
baba, kucağındaki 9 aylık oğluyla
birlikte çıkmaya hazırlandığı sıra-
da, kırılan camı gören diğer yolcu-

ların o noktaya yoğunlaşması sonu-
cu oluşan izdiham nedeniyle dışarı
çıkamayarak alevlerin arasında ev-
ladıyla birlikte can verdi.

YILLAR ÖNCE ÖLEN KIZ
KARDEŞİN MEZAR
ZİYARETİNE GİDİ

YORLARDI

İzmir'de yaşayan Gule Tayboğa
ve kızı Fatma Kartal'ın da başka bir
acı nedeniyle yolda oldukları belir-

lendi. Anne ve kızın, yıllar önce
vefat eden ve kabri Antalya'nın
Alanya ilçesindeki diğer kız karde-
şin mezarını ziyaret etmek amacıy-
la bu otobüse bindikleri, ancak zi-
yarete ulaşamadan anne-kızın yan
yana hayatlarını kaybettikleri öğre-
nildi. Aynı kazada can veren anne
kızın kanserle mücadele ettikleri ve
uzun yıllardır devam eden tedavi
sürecinin ardından hastalığı yen-

dikleri ifade edildi.

YAŞLI ÇİFTİ VE YENİ
EVLİ ÇİFTİ ÖLÜM AYIRDI

Kurban Bayramı nedeniyle
Alanya'dan İzmir'deki yakınlarının
yanına giden yaşlı çift Halime ve
Mehmet Arıkan'ı da dönüş yolunda
ölüm ayırdı. Kazada koca Mehmet
Arıkan yaralı olarak kurtulmayı ba-
şarırken, eşi Halime Arıkan yaşa-
mını yitirdi. Henüz 16 Nisan'da
dünyaevine giren yeni evli genç
çift Sami ve Merve Erik'in de İz-
mir'deki bayram tatilinin ardından
Antalya'ya döndükleri öğrenildi.
Tatil dönüşü yaşanan faciada Sami
Erik yaralı olarak hastaneye kaldı-
rılırken, Merve Erik hayata gözleri-

ni yumdu.

SINAVLARINA VE
MEZUNİYET TÖRENİNE

GİDİYORDU

Kazada hayatını kaybeden
gençlerden Zehra Eyiol'un ise
Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) ALTSO Turizm
Meslek Yüksekokulu Turizm ve
Otel İşletmeciliği Programı 2. sınıf
öğrencisi olduğu öğrenildi. Bayram
tatili için İzmir'deki ailesinin yanı-
na gelen Zehra Eyiol'un, tatil bitimi
Alanya'daki final sınavlarına katıl-
mak ve 18 Haziran'da yapılacak
olan mezuniyet törenine yetişmek
amacıyla otobüste bulunduğu, genç
kızın mezuniyet cübbesini giyeme-
den hayatının kaybetti. Acı haber
okulunu ve ailesini yasa boğdu.

Öte yandan, otobüs şoförünün

aile üyeleri sürücü Mustafa Fevzi
Merdun'un yapılan otopsi sonucun-
da kalp krizi geçirdiğinin ortaya
çıktığını iddia etti. Ayrıca sürücü
Merdun'un kazadan yaklaşık 20 da-
kika önce meydana gelen bir arıza
nedeniyle aracı kenarına çekip,
kontrol ettiği daha sonra ise seyrine
devam ettiği öğrenildi. (İHA)

8 KiŞiNiN ÖLDÜĞÜ 33 KiŞiNiN YARALANDIĞI KAZADAN GERiYE KALAN

ACIYI KATLAYAN HiKAYELER
Denizli-Aydın Otoyolu Sarayköy ilçesinde yolcu otobüsünün bariyerlere çarparak alev alması sonucu 8 kişinin hayatını kaybettiği feci kazada ölenlerin hi-
kayeleri yürekleri dağladı. Bayram ziyareti, mezarlık ziyareti ve sınav heyecanı yolculuklarının ölümle yarım kaldığı acı detaylar yaşanan acıyı daha da artırdı.

Sarayköy’e bağlı Tırkaz Mahalle-
si’nde meydana gelen trafik kaza-
sında yolcu otobüsü kontrolden
çıkarak bariyerlere çarpmış, alev alan
araçta 8 kişi hayatını kaybederken, 33
kişi de yaralanmıştı.

Sarayköy Cumhuriyet Başsavcı-
lığı tarafından başlatılan soruşturma
sürerken, otobüs şoförü 50 yaşındaki
Mustafa Fevzi Merdun’un ailesinden

dikkat çeken bir iddia geldi. Aile,
Merdun’un yolculuk sırasında kalp
krizi geçirdiği, kazanın da bu nedenle
meydana geldiğini ileri sürdü.

Sürücünün yakınları; sosyal
medya paylaşımlarında 3 çocuk ba-
bası Merdun’un deneyimli bir şoför
olduğunu belirterek, kazaya ilişkin
sürücü hatası yorumlarını kabul et-
medi.

Sürücünün bir yakını tarafından
yapılan sosyal medya paylaşımında;
ön otopsi raporu ve yedek sürücünün
ifadeleri doğrultusunda sürücünün
yolculuk sırasında kalp krizi geçire-
rek hayatını kaybettiğinin belirlendi-
ğini, bu durumun kazaya yol açtığını
öne sürdü. Ancak bu iddia resmi ma-
kamlarca henüz doğrulanmadı.
HAKAN BOZKURT

SARAYKÖY’DE 8 KiŞiNiN CAN VERDiĞi KAZADA OTOBÜSÜN KAPTANIYDI

ŞOFÖRÜN AiLESiNDEN KALP KRiZi iDDiASI
Sarayköy’de meydana gelen 8 kişinin ölümüne, 33 kişinin yaralanmasına neden olan ka-
zanın ardından yaşamını yitirenler arasında yer alan şoförün ailesinden dikkat çeken bir
iddia geldi, kazanın sürücünün kalp krizi geçirmesi nedeniyle yaşandığı ileri sürüldü. 

Denizli’nin önemli kültürel değer-
lerinden biri olan UNESCO’nun Ya-
şayan İnsan Hazinesi ilan ettiği sipsi
yapımı ve icrasıyla tanınan Halime
Özke kalp krizi geçirdi. Pamukkale
Üniversitesi Hastanesi’ne kaldırılan
Özke acilen by-pass ameliyatına
alındı. 

Başarılı bir operasyon geçiren Ha-
lime Özke yoğun bakım ünitesinde

kontrol altına alındı. Yaşayan İnsan
Hazinesi Halime Özke’nin hayati
tehlikesinin sürdüğü belirtildi. 

BEYAĞAÇ BELEDİYE
BAŞKANI’NDAN MESAJ

PAÜ’de tedavi altında tutulan Ha-
lime Özke için geçmiş olsun mesajı
yayınlayan Beyağaç Belediye Baş-
kanı Sezayi Pütün, “Beyağaç’ımızın

kültürel değerlerinden, sipsi ya-
pımı ve icrasındaki ustalığıyla
Yaşayan İnsan Hazinesi unva-
nına layık görülen kıymetli
hemşehrimiz Halime Özke ab-
lamızın geçirdiği kalp krizi
sonrası Pamukkale Üniversitesi
Hastanesi’nde by-pass ameli-
yatı olduğunu ve hayati tehlike-
sinin devam ettiğini üzüntüyle
öğrenmiş bulunuyorum. Kültü-
rümüzü, geleneklerimizi ve yö-
remizin eşsiz ezgilerini gelecek
nesillere aktaran Halime abla-
mıza Allah’tan acil şifalar dili-
yor, bu zorlu süreci bir an önce
atlatarak sağlığına kavuşmasını
temenni ediyorum. Dualarımız
seninle Halime abla. Rabbim
şifanı versin, seni sevenlerine
bağışlasın inşallah” ifadelerine
yer verdi. AYSEL ÇETİN

YAŞAYAN iNAN HAZiNESi, SiPSi USTASI HALiME ÖZKE

YAŞAM SAVAŞI VERiYOR
Denizli’nin önemli kültürel değerlerinden biri olan
sipsi ustası Halime Özke yaşam savaşı veriyor. Kalp
krizi geçiren Yaşayan İnsan Hazinesi Halime Özke, by-
pass ameliyatı oldu, PAÜ’de tedavi altında tutuluyor.
Özke’nin hayati tehlikesinin sürdüğü belirtildi. 

Denizli Barosu’na uzun süre-
dir hizmet veren 46 yaşındaki
Yusuf Delikan bu sabah tedavi
gördüğü hastanede hayatını kay-
betti.

Yaklaşık bir yıldır kanser
hastalığına karşı mücadele eden
Delikan’ın ölüm haberi hukuk
camiasında derin üzüntü yarattı. 

Denizli Barosu’ndan yayın-
lanan taziye mesajında, “Yıllar-
ca Baromuza emek vermiş olan
Baro çalışma arkadaşımız, Yu-
suf Delikan vefat etmiştir. Cena-
zesi, 01.06.2026 Pazartesi günü
Fatih Mahallesinde bulunan Nur
Camiinde kılınacak olan ikindi
namazı sonrası, Kayhan Mezar-
lığı’na defnedilecektir. Baro
emektarımıza Allah'tan rahmet,
kederli ailesine, yakınlarına ve
Baromuza başsağlığı dileriz”
denildi. HAKAN BOZKURT

DENiZLi BAROSU’NUN ACI GÜNÜ
Denizli Barosu çalışanlarından Yusuf Delikan ha-
yatını kaybetti. 46 yaşındaki Delikan’ın ölümü De-
nizli Barosu’nda büyük üzüntü yarattı.
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Muğla genelinde yaklaşık 150 üretici
ailenin geçim kaynağı olan ipek böcekçili-
ğinin en yoğun yapıldığı ilçe olan Köyce-
ğiz’de 120 üretici aile faaliyet gösteriyor.
Büyükşehir Belediyesi tarafından yürütü-
len çalışmalar kapsamında, üreticilerin ça-
lışma şartlarının iyileştirilmesi, verim artı-
şının sağlanması ve ipek böceğinin yaşam
döngüsüne uygun ortamların oluşturulma-
sı hedefleniyor. 

2026 yılı içerisinde Milas, Menteşe,
Marmaris, Yatağan ve Köyceğiz ilçelerin-
de toplam 5 adet, her biri 100 metrekare
büyüklüğünde ipek böceği besleme çadırı
üreticilerin kullanımına sunuldu. Destekle-
meler, bölgede faaliyet gösteren tarımsal
kalkınma kooperatifleri aracılığıyla ger-
çekleştiriliyor. 

Çok AmAÇlı kullAnımA
uygun ÇAdırlAr 

Üreticilere sağlanan ipek böceği besle-
me çadırları demonte yapısıyla dikkat çe-
kiyor. İhtiyaç halinde farklı alanlara taşına-

bilen çadırlar, yalnızca ipek böceği yetişti-
riciliğinde değil; mantar üretimi ve erkenci
fide yetiştiriciliği gibi farklı tarımsal faali-
yetlerde de kullanılabilecek şekilde tasar-
landı. 

120 üretİcİ Aİleye destek
sAğlAnAcAk 

Destekleme programı kapsamında üre-
ticilere toplam 5 adet 100 metrekarelik
ipek böceği besleme çadırı teslim edilirken,
bunun yanı sıra 750 adet besleme kasası
(kerevet) ve çadır içlerinde kullanılmak
üzere toplam 40 adet 4 katlı kerevet desteği
sağlanacak. Her üreticiye 4 adet besleme
kasası teslim edilmesi planlanıyor. Destek-
lemelerden Köyceğiz ilçesinde faaliyet
gösteren 120 üretici aile yararlanacak. 

Muğla Büyükşehir Belediyesi, kırsal
kalkınmayı destekleyen projeleriyle gele-
neksel üretim faaliyetlerini yaşatmaya,
üreticilerin gelir düzeyini artırmaya ve ye-
rel üretimi güçlendirmeye yönelik çalış-
malarını sürdürüyor. (İHA)

ipek bocekciligine destek 
Muğla ili Köyceğiz ilçesine bağlı Pınarköy, Sazak, Beyobası, Çandır ve Akköprü mahallelerinde uzun yıllardır sürdürülen ipek
böceği yetiştiriciliğinin daha verimli, hijyenik ve sürdürülebilir şartlarda yapılabilmesi amacıyla üreticilere Tarımsal Hizmetler
Daire Başkanlığı tarafından, besleme kasası (kerevet) ve ipek böceği besleme evi (yalıtımlı çadır) desteği sağlanıyor.   

Sarıgöl’ün meşhur Emcelli biberinin ününü
duyan Almanya’da yaşayan gurbetçi Rahim Demir,
Uşak’ın Eşme ilçesine bağlı Taşköy Mahallesi’nden
Emcelli’ye gelerek biber satın aldı. Daha önce Sarı-
göl’de kurulan pazardan 15 kilogram biber alan De-
mir’in, Almanya’daki yakınlarının da istemesi
üzerine yeniden mahalleye gelerek bu kez 50 kilo-
gram biber aldığı öğrenildi. 

Emcelli Mahallesi’nde biber üreticiliği yapan
Nurullah Akbay, Emcelli biberine özellikle gurbet-

çilerden yoğun talep geldiğini belirterek, "Bayram
öncesi tezgahıma geldi, önce 15 kilo alıp götürdü.
Daha sonra Almanya’nın Münih kentindeki akraba-
ları da isteyince tekrar mahallemize gelerek 50 kilo
daha aldı. Emcelli biberinin tadını alan vazgeçemi-
yor." dedi. 

Lezzeti ve aromasıyla bölgede ün yapan Emcelli
biberinin yurt dışına kadar ulaşması mahalle üretici-
lerini sevindirirken, ürünün tanıtımına da katkı sağ-
ladı. (İHA)

emcelli biberi gurbetçilerin gözdesi
Manisa’nın Sarıgöl ilçesine bağlı Emcelli Mahallesi’nde yetiştirilen
ve lezzetiyle ün yapan Emcelli biberi, gurbetçilerin yoğun ilgisini
görüyor. Almanya’da yaşayan bir gurbetçi, ünlü biberden 50 kilo-
gram satın alarak Münih kentine götürmek üzere yola çıktı.  

kazakistan’dan dalaman’a ilk uçuş   
Kazakistan’dan Muğla’nın Dalaman ilçesine direkt uçuşlar kapsamında Almatı’dan ger-
çekleşen ilk seferde Dalaman Havalimanına gelen 176 yolcu, terminalde havalimanı yet-
kilileri tarafından çiçekler ve Kazakistan’a özgü geleneksel ikramlarla ağırlandı.   

Bu yeni bağlantı, Dalaman Ha-
valimanı’nın uluslararası uçuş ağını
güçlendirme ve bölgeyi farklı pazar-
lara açma hedefi doğrultusunda
önemli bir adım olduğu açıklandı.
Yaz sezonu boyunca devam edecek
seferler kapsamında Air Astana, Ka-
zakistan’dan Dalaman’a haftada 4
uçuş gerçekleştirecek. Programda
Almatı’den 2, Astana’dan ise 2 fre-
kans yer alacak. 

Kazakistan’dan gelen ilk yolcu-
ları karşılama kapsamında Kazak

yolculara karanfiller takdim edilir-
ken, Baursak ve Jent gibi Kazakis-
tan’ın geleneksel tatlarından hazırla-
nan ikramlıklar sunuldu. Uçuş eki-
bine ise günün anısına çiçek ve pas-
ta verildi. Kazakistan pazarının son
yıllarda Türkiye’ye ve özellikle
Muğla’ya yönelik ilgisinin artma-
sıyla birlikte, Dalaman’a başlatılan
uçuşların bölge turizmine önemli
katkı sağlaması bekleniyor. Yeni
bağlantı sayesinde Almatı ve Asta-
na’dan Dalaman’a erişim daha hızlı

ve konforlu hale gelirken; Fethiye,
Marmaris, Göcek ve çevresindeki
turizm destinasyonlarının Orta Asya
pazarındaki görünürlüğünün de güç-
lenmesi hedefleniyor. 

Sezon boyunca sürdürülecek
uçuşlarla birlikte Dalaman Havali-
manı’nın uluslararası bağlantı ağı-
nın güçlenmesi, Muğla’nın farklı
pazarlardaki erişilebilirliğinin art-
ması ve bölge turizmine yönelik ha-
reketliliğin desteklenmesi bekleni-
yor. (İHA)

Türkiye’nin önemli
üzüm üretim merkezle-
rinden Sarıgöl’de Kur-
ban Bayramı'nın sona
ermesiyle birlikte bağ-
larda çalışmalar yeniden
hız kazandı. Üreticiler,
üzüm bağlarında yapıl-
ması gereken bakım ve
düzenleme çalışmalarını
tamamlamak için saba-
hın erken saatlerinden
itibaren bağlara akın
etti. 

Bağlarda salkımların
düzeltilmesi, üzümsüz
kolların alınması ve kol aralama gibi
işlemler titizlikle sürdürülürken, üre-
ticiler kaliteli ürün elde etmek için
yoğun mesai harcıyor. Çalışmaların
büyük bölümü aile bireylerinin des-
teğiyle gerçekleştiriliyor. 

Üreticilerden Hülya Akkaya, bağ-
ların çiçek dönemini geride bıraktı-

ğını belirterek, "Araya Kurban Bay-
ramı girdi. Bayramın ardından yeni-
den bağlarımızdaki çalışmalara baş-
ladık. Üzümlerimizi satana kadar
bağlarımızdaki bakım ve düzenleme
çalışmalarımız aralıksız devam ede-
cek" dedi. 

Sarıgöl ilçesinde yaklaşık 113 bin
dekarlık alanda başta Sultaniye üzü-

mü olmak üzere dokuz
farklı sofralık üzüm
çeşidi yetiştiriliyor.
Üretilen üzümlerin bü-
yük bölümü yurt içi
pazarın yanı sıra ihra-
cata gönderilirken,
bölgede kurutmalık
üzüm üretimi de
önemli bir yer tutuyor. 

Üreticiler, sezon
boyunca sürdürülecek
bakım çalışmalarının
verim ve kalite açısın-
dan büyük önem taşı-
dığını ifade etti. (İHA)

Üreticiler ÜzÜm için 
zamana karşı yarışıyor   
Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde Kurban Bayramı'nın ardından
üzüm üreticileri yeniden bağların yolunu tuttu. Salkım dü-
zenleme, kol aralama ve bakım çalışmalarına hız veren üre-
ticiler, kaliteli ve verimli bir sezon için yoğun mesai harcıyor.   
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Denizli

CHP’nin başına mahkeme kararışla Kemal
Kılıçdaroğlu’nun getirilmesinin yarattığı krizden
çıkış için önemli bir adım atıldı. Partiden yükse-
len “en kısa sürede kurultay” çağrılarına Kılıçda-
roğlu cephesinden olumlu bir yanıt
alınamamasının ardından tüm Türkiye’de CHP
kurultay delegeleri harekete geçti. Partinin en
kısa sürede kurultaya götürülmesi için imzalar
noter huzurunda atıldı, genel merkeze gönderildi. 

AYNI ANDA NOTERE GİTTİLER

CHP’nin Denizli’deki 15 kurultay delegesin-
den 13’ü dün notere giderek kurultayın toplan-
ması çağrısına imzaları ile destek verdi. Notere
birlikte giden isimler ise CHP il Başkanı Ali
Osman Horzum, Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Merkezefendi
İlçe Başkanı Müjdat İlhan, Pamukkale İlçe Baş-
kanı Uğur Coşkun ve Çivril ilçe Başkanı Bedri
Ataş birlikte Sırakapılar Mahallesi’ndeki Denizli
3. Noteri Handan Karasu’ya başvurdu, olağan-
üstü kurultay taleplerini resmi başvuruya dönüş-
türen imzaları attı. 

15 DELEGENİN 13’Ü İMZA VERDİ

Denizli CHP’nin 15 kurultay delegesinden 13’ü dün notere
giderek imza verdi. İmzacılar, CHP İl Başkanı Ali Osman Hor-
zum, Milletvekili Şeref Arpacı, Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, Pamukkale İlçe Başkanı Uğur
Coşkun, Merkezefendi İlçe Başkanı Müjdat İlhan, İl Kadın Kol-
ları Başkanı Ayşen Kocabay, Tavas İlçe Başkanı Hasan Keçeci,
Buldan İlçe Başkanı Şenol Cerit, eski Çivril İlçe Başkanı Bedri
Ataş, eski Acıpayam İlçe Başkanı Deniz Albayrak, eski Honaz
İlçe Başkanı Mustafa Çelik, eski Çal İlçe Başkanı Ömer Dağlı,
eski İl Gençlik Kolları Başkanı Tugay Odabaşıoğlu olarak açık-
landı. 

“DEMOKRASİ SÜRECİNİ BİRLİKTE BAŞLATTIK”

Noterde verilen imzaların ardından değerlendirmeler yapan
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
kurultay sürecimizin başlangıcı için imzalarımızı attıklarını be-
lirterek, “Ülkemizin dört bir yanında delegelerimizin iradesiyle
şekillenecek demokratik süreci bugün hep birlikte başlattık.
Cumhuriyet Halk Partisi’nin en büyük gücü; örgütünün, üyeleri-
nin ve delegelerinin özgür iradesidir. Bu süreçte de söz de karar
da örgütümüzün olacaktır. Genel Başkanımız Sayın Özgür
Özel’in liderliğinde yolumuza umutla ve kararlılıkla devam
edeceğiz” dedi.

“YARGI ELİYLE SİYASET DİZAYN EDİLEMEZ”

CHP Denizli İl Başkanı Ali Osman Horzum da noter huzu-
runda kurultay talebini içeren başvuruların imzalanmasının ar-
dından yaptığı değerlendirmede partinin demokratik iradesine

yönelik müdahalelere, yargı eliyle siyaset dizayn etme girişim-
lerine ve örgütümüzün kararını yok saymaya çalışan anlayışa
karşı Cumhuriyet Halk Partisi Denizli Örgütü olarak kurultay
sürecinin başlatılması yönündeki iradelerini ortaya koyduklarını
ifade etti. 

Horzum, “1 Haziran 2026 tarihi itibarıyla Türkiye'nin dört
bir yanında delegelerimizin özgür iradesiyle yürütülecek kurul-
tay sürecinde söz de karar da örgütümüzündür. Cumhuriyet
Halk Partisi, gücünü saraylardan, vesayet odaklarından ya da
yargı eliyle oluşturulmak istenen siyasi mühendislik girişimle-
rinden değil; üyelerinden, örgütlerinden ve delegelerinden alan
köklü bir demokrasi hareketidir. Bu anlayışla CHP Denizli De-

legeleri olarak partimizin en kısa sürede kurul-
tayını toplaması amacıyla noter huzurunda im-
zalarımızı verdik. Delegelerimizin özgür
iradesiyle, partimizi iktidara taşıma kararlılığı
ortaya koyan Genel Başkanımız Sayın Özgür
Özel'in yeniden seçileceğine olan inancımız
tamdır. Cumhuriyet Halk Partisi'nin sahibi sa-
raylar değil örgütüdür. Hiçbir güç, Cumhuriyet
Halk Partisi'nin örgüt iradesinin üzerinde değil-
dir” dedi.

15 delegeden 13’ünün kurultay toplanması
için imza verdiğini belirten Horzum, 2 delege-
nin de Denizli halkının ve örgütün beklentile-
rine uyacağını ve ortak bir irade ortaya
koyacağına inançlı olduklarını kaydetti.

“BU İRADE YALNIZCA DELEGELE-
RİN DEĞİLDİR”

Ortaya konan iradenin yalnızca delegelerin
olmadığını dile getiren Horzum, “Ülkemizde
yaşanan ekonomik krizden, adaletsizliklerden,
hukuksuzluklardan ve yoksulluktan bunalan
milyonlarca vatandaşımızın değişim talebinin
de yansımasıdır. Cumhuriyet Halk Partisi, hal-

kın umudunu büyüten, demokrasiye olan inancı güçlendiren ve
Türkiye'yi yeniden hukuk devleti, üretim ve refah düzeniyle bu-
luşturacak en güçlü siyasi iradedir. Örgütümüzden yükselen bu
kararlılık, halkımızın değişim isteğiyle birleşerek partimizi ikti-
dara taşıyacaktır. Cumhuriyet Halk Partisi örgütleri olarak de-
mokrasiye, hukuk devletine ve örgüt iradesine sahip çıkmaya
devam edeceğiz. Bu hukuksuzluk sadece partimize değil, cum-
huriyetimize, demokrasimize yapılan bir saldırıdır. Bu saldırı
karşısında tarihin doğru tarafında yer almaktan öte, tarih yazan,
bizlere destek olan, siyasi görüşünü bir tarafa bırakarak, demok-
rasinin ve adaletin yanında yer alan vicdan sahibi halkımıza, si-
yasi partilere, sivil toplum kuruluşlarına da teşekkür ediyoruz.
Demokrasi kazanacak, Cumhuriyet kazanacak, geleceği çalınan
gençlerimiz, umudu çalınan milletimiz kazanacaktır. Milletin
iradesinin karşısında hiçbir kuvvet duramaz” dedi.

“PARTİNİN GELECEĞİ ÖRGÜTÜN İRADESİYLE
ŞEKİLLENECEK”

Pamukkale İlçe Başkanı Uğur Coşkun imzaların atılmasının
ardından sosyal medya hesabından yaptığı paylaşım ile sürece
ilişkin değerlendirme yaptı. Coşkun, “Partimizin demokrasi ge-
leneğine, örgüt iradesine ve Cumhuriyet Halk Partimizin köklü
kurumsal yapısına sahip çıkmak adına, kurultay delegeleri ola-
rak seçimli olağanüstü kurultay sürecinin işletilmesi yönünde
imzamızı verdik. Cumhuriyet Halk Partisi, gücünü saraylardan
değil örgütünden, talimatlardan değil üyelerinin ve delegelerinin
iradesinden alan bir partidir. İnancımız ve kararlılığımızla, parti-
mizin geleceğini yine örgütümüzün özgür iradesiyle şekillendir-
meye devam edeceğiz” ifadelerine yer verdi. METİN ELTAŞ

DENiZLi’DE 15 CHP DELEGESiNDEN 13’Ü DÜN NOTERE GiTTi

KURULTAY iCiN iMZALAR ATILDI
Mahkemenin CHP için verdiği “Mutlak Butlan” kararının ardından Kemal Kılıçdaroğlu’nun genel başkanlığa getirilmesinin parti içinde yarattığı kaostan
çıkış için ilk resmi adım atıldı. Türkiye’nin dört bir yanında olduğu gibi dün Denizli’de de CHP’li delegeler notere koştu, imza verdi, kurultay çağrısı yaptı. 

AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Suba-
şıoğlu, gündeme ilişkin çıkışlarını sosyal medya
hesaplarından video paylaşarak yapmayı sürdürü-
yor. AK Partili Subaşıoğlu, bu kez gündemine
emlak vergilerini aldı, CHP’li Pamukkale ve Mer-
kezefendi Belediyelerine yüklendi. 

Bayram sonrası vatandaşların yoğun bir şe-
kilde kendisine ulaştıklarını ve emlak vergisi artış
oranlarından şikayetçi olduğunu belirten Subaşı-
oğlu, CHP’li belediyelerin emlak vergileri konu-
sunda kanuna aykırı davrandıklarını öne sürdü. 

Subaşıoğlu, “Merkezefendi ve Pamukkale Be-
lediyeleri kanuna aykırı bir şekilde çok daha fazla
artış yapmış durumdalar. Bayram sonrasında hem-

şerilerimiz yoğun bir şekilde telefonla arıyorlar.
Pamukkale ve Merkezefendi Belediyeleri emlak
vergilerinde fahiş artışa gitmiş durumdalar. Kanu-
nen en fazla 2 kat artış yapılabilecektir. O da en
fazla. Merkezefendi ve Pamukkale Belediyeleri
kanuna aykırı bir şekilde çok daha fazla artış yap-
mış durumdalar. İki belediye başkanına sesleniyo-
rum. Vatandaşlara zulmetmeyin. Emlak vergilerini
kanun çerçevesinde tekrar düzeltin” dedi.  

Her iki belediyenin de halka hizmet götürmedi-
ğini, bir şey yapmadığını savunan Subaşıoğlu,
çektiği videonun sonunda, “Bu kadar parayı ne ya-
pıyorsunuz? Millete zulmetmeyin. Kanuna uyun”
ifadelerini kullandı. METİN ELTAŞ

SUBAŞIOĞLU’NDAN PAMUKKALE VE MERKEZEFENDi BELEDiYELERiNE EMLAK VERGiSi ÇAĞRISI:

VATANDASLARA ZULMETMEYiN
AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu, sosyal
medya hesaplarından yeni bir video paylaştı, CHP’li Merkez-
efendi ve Pamukkale Belediyelerine emlak vergisi çağrısı yaptı.
Emlak vergilerinin kanunla düzenlendiğini hatırlatan Subaşı-
oğlu, her iki belediyenin de astronomik oranlarda artış yaptığını
öne sürdü, artış oranlarının kanunlar çerçevesinde yeniden dü-
zenlenmesini istedi, “Vatandaşlara zulmetmeyin” dedi. 
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ESAS NO : 2026/193 ve 2026/194 Esas

KAMULAŞTIRMA İLANI

Davacı  KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından mahkememizin;
2026/193 Esas sayılı dosyasında davalılar Hüseyin Durmuş ve Nafiye Durmuş aleyhi-

ne Denizli ili, Pamukkale ilçesi,  Kocadere Mahallesi 201 ada 27 parsel sayılı taşınma-
zın  9.188,13 m²'lik kısmında,
2026/194 Esas sayılı dosyasında davalı Hatice Urgancı aleyhine  Denizli ili, Merkezefendi

ilçesi, Kumkısık Mahallesi 248 ada 3 parsel sayılı taşınmazın 154,47 m²'lik kısmında,
Kamulaştırmayı yapan kurumun KARAYOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ olduğu, 
Davalının 30 gün içerisinde kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıda iptal davası,

maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası açabileceği,
Davalıların  kamulaştırma işleminin iptali için idari yargıdan iptal davası, maddi hatala-

ra karşı adli yargıda düzeltim davası açmak istemesi halinde husumeti KARAYOLLARI
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ'ne yöneltmesi gerektiği, 

Davalıların yukarıda da yazılı şekilde idari yargıda iptal davası açtığında, dava açtığı-
nı ve yürütmenin durdurulması kararı verildiğini belgelendirip mahkemeye bu belgeleri ver-
mesi, aksi takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilecek
kamulaştırma bedeli üzerinden kamulaştırılan parselin kamulaştırmayı yapan KARA-
YOLLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜ adına tescil edileceği,  
Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin davalı/davalılar adına açtırılacak T.C.

Vakıflar Bankası Denizli Adliye Şubesine yatırılacağı, konuya ve taşınmaz malın değe-
rine ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan tarihinden itibaren 2 hafta içinde mahkemeye
yazılı olarak bildirilmesi  ilan olunur.21.05.2026

T.C. 
DENİZLİ 

10. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2477999

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/82530 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/82530 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :  Denizli İl, Merkezefendi İlçe, KARAHASANLI Mahalle/Köy, 428 Ada,
4 Parsel, CY-B-7-A/3/-/15 Nolu Bağımsız Bölüm Bağımsız bölüm niteliği `Konut olan CYB-
7-A Blok, 3. Kat, 15 Bağımsız Bölüm Numaralı, 1/786 Arsa paylı taşınmazdır. Denizli İli,
Merkezefendi İlçesi, Karahasanlı Mahallesi, M22a16c1a Pafta, 428 ada 4 parselde ka-
yıtlı 78.807,84 m2 yüz ölçüme sahip taşınmaz, Merkezefendi Belediyesi 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı kapsamında `Toplu Konut Alan? içerisinde kalmaktadır. Yapılaş-
ma Şartları; Ayrık Nizam, Hmaks: 12.50 metre, E: 1.00, Çekme mesafeleri tüm cephe-
lerden 5.00 metre olacak şekildedir. Kıymet takdir konusu taşınmazın bulunduğu site,
78.807,84 m2 alanlı, 428 ada 4 parsel üzerinde, ayrık nizamda, betonarme karkas inşaat
tarzında, 48 bloktan oluşmaktadır. Konu taşınmazın yer aldığı CY-B-7-A Blok parselin ku-
zeydoğu cephesinde konumludur. CY-B-7-A Blok, 2 bodrum kat + zemin kat + 3 normal
kat olmak üzere toplam 6 kattan oluşmaktadır. Kıymet takdir konusu taşınmaz, ana gay-
rimenkulün 3. Katında yer alan 15 numaralı bağımsız bölümdür. Daire salon+mutfak, 2
oda, banyo, wc-lavabo ve 1 adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır. Daire 52,86 m2 NET,
59,74 m2 BRÜT kullanım alanına sahiptir. Daire içerisinde zeminler kuru hacimlerde la-
minant parke kaplama olup ıslak hacimlerde ise seramik kaplamadır. Duvarlar kuru ha-
cimlerde sıva üzeri boyalı olup, ıslak hacimlerde ise seramik kaplamadır. Tavanlar tüm
hacimlerde sıva üzeri boyalıdır. Mutfak dolapları Mdf ve tezgâhı mermerdir. Daire dış ka-
pısı çelik kapı, iç kapılar Mdf kapıdır. Pencereler Pvc doğramadır. Elektrik, su ve haber-
leşme tesisatları mevcut ve kullanılır durumdaki gayrimenkulün ısınması bireysel doğal-
gaz kombi ile kaloriferli olarak sağlanmaktadır.
Adresi : Karahasanlı Mahallesi, 2243/1 Sokak, Toki Konutları, Cy-B-7-A Blok,
No: 7A, K: 3, D: 15 Merkezefendi / DENİZLİ
Yüzölçümü : 78.807,84 m2
Arsa Payı : 1/786
İmar Durumu :Dosyasında mevcuttur.   
Kıymeti : 2.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 10:10
1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 16/09/2026 - 10:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 10:10

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 15/10/2026 - 10:10

21/05/2026

Basın: 2478036

Örnek No:55*

BELTAŞ bünyesinde hizmet
veren tüm sosyal ve ticari tesisler-
de 1 Haziran itibariyle kapsamlı bir
düzenlemeye gidildi. Hizmet kalitesi
ve güvenliğin artırılmasının hedef-
lendiği yeni uygulama ile BEL-
TAŞ tesislerinin tamamında nakit
dönemi de sona ermiş oldu. Tüm
sosyal tesisler, kafeteryalar, oto-
parklar ve turizm merkezlerinde
nakit para ile ödeme uygulaması dün
itibariyle sona ererken, ödemeler kre-
di kartı, banka kartı ya da diğer di-
jital ödeme yöntemleri ile yapılma-
ya başlandı.

KONU MECLİSE 
GELMİŞTİ
BELTAŞ’ta uygulamaya alınan

yöne yöntem Denizli Büyükşehir
Belediye Meclisi mayıs dönemi
toplantısında da gündeme gelmişti.
Denizli Büyükşehir Belediye Baş-

kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, mec-
liste alınan kararın gerekçelerini ve
uygulama takviminin detaylarını
paylaşmış, temel amacın mali sü-
reçlerde tam kontrol ve verimliliği
sağlamak olduğunu vurgulamıştı.
Uygulamanın belediye bütçesinin
yönetiminde mutlak bir şeffaflık
zemini kuracağını ifade eden Baş-
kan Çavuşoğlu, “1 Haziran itibarıyla
belediyemizin en önemli iştirakle-
rinden biri olan BELTAŞ’ta nakit
ödeme dönemini tamamen bitiri-
yoruz. Bu tarihten sonra BELTAŞ
tesislerinde nakit kabul edilmeyecek;

tüm tahsilatlar kredi kartı ve banka
kartı üzerinden dijital olarak ger-
çekleştirilecektir. Teknolojik altya-
pısı ve entegrasyonu tamamlanan
tesislerimiz 1 Haziran’dan itibaren
doğrudan bu sisteme dahil olacak.
Diğer tüm işletmelerimiz de hızlıca
ve sırayla geçişi tamamlayacak.
Amacımız, işletmelerimizde olu-
şabilecek nakit yönetim risklerini, su-
istimalleri ve mali karmaşayı tama-
men ortadan kaldırarak halkımıza
daha çağdaş, hızlı ve denetlenebilir
bir hizmet sunmaktır” demişti. 

METİN ELTAŞ

TÜM TESİSLERDE ÖDEMELER
KARTLA YAPILIYORBELTAS’TA NAKiT

DONEMi SONA ERDi 
Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi iştiraki BELTAŞ bün-

yesinde işletilen tüm
tesislerde nakit ödeme

dönem sona erdi. Dün baş-
latılan yeni uygulama ile

tüm ödemeler kredi ya da
banka kartı ile dijital

ödeme yöntemleriyle yapı-
lacak. Yeni sistem saye-

sinde geçmişte gündeme
gelen iddiaların yenilenme-

sinin önüne geçilmesi
planlanıyor. 

İl Kültür ve Turizm
Müdürlüğü, Pekin’de
Çin Halk Cumhuriyeti
Kültür ve Turizm Ba-
kanlığı’na bağlı Kültür
ve Turizm İdaresi Mer-
kez Akademisi tarafın-
dan düzenlenen “Kuşak
ve Yol Ülkelerine Yö-
nelik Turizm İşletmeci-
liği Kapasite Geliştirme
Semineri”ne katıldı. 

Türkiye’den İstanbul,
Muğla ve Denizli’nin
davet edildiği seminerde
Denizli’yi İl Kültür ve
Turizm Müdürlüğü tem-
sil etti. 10 Haziran’a kadar sürecek
seminerde Denizli heyeti önemli te-
maslarda bulunacak. Çin Halk
Cumhuriyeti başta olmak üzere

Bulgaristan, Kenya, Bahreyn, Öz-
bekistan, Grenada, Ürdün, Gam-
biya ve Kamboçya gibi ülkelerden
katılan yaklaşık 40 temsilciye De-

nizli İl Kültür ve Turizm
Şube Müdürü Nihan Daban
tarafından Denizli’nin tu-
rizm potansiyeli tanıtılacak,
sunumlar gerçekleştirilerek,
kültürel ve doğal zenginlik-
lerinin uluslararası plat-
formda paylaşılması sağla-
nacak.

Seminer kapsamında ev
sahibi Çin Halk Cumhuriye-
ti başta olmak üzere uluslar-
arası katılımcılarla işbirliği
ilişkilerinin kurulmasının he-
deflendiği organizasyon, önü-
müzdeki dönemde Deniz-
li’nin turizm alanında daha

geniş bir uluslararası görünürlük
kazanmasına ve yeni iş birlikleri-
nin gelişmesine katkı sağlayacak.
AYSEL ÇETİN

İL KÜLTÜR VE TURİZM MÜDÜRLÜĞÜ PEKİN’DE

DENiZLi ÇiN’DE TANITILIYOR
Denizli, Çin’de düzenlenen seminerde tanıtıldı. İstanbul ve Muğla ile birlik-
te seminere davet edilen Denizli’yi İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü temsil etti. 
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Tarih 29 Mayıs 2026.
İstanbul’dayım.
Bugün hem Kurban Bayramı, hem fethin

573. Yıldönümü.
Bugün tarihi bir gün.
Üstelik  Cuma.
Bu kadar güzellik kolay kolay bir araya gel-

mez.
Ayasofya’da bir Cuma namazı kılmak bana

adeta bir görev oldu.
Kılmalıyım.
Evet…
Bugün tarihi bir gün.
Saat tam 12 de ailecekBaşakşehir’ den

yola çıkıyoruz. 
Fakat bende bir telaş…bir telaş.
Ya namaz vaktine yetişemezsek? 
İstanbul’da trafik yineçok  yoğun.
Hani Bayram nedeniyle İstanbul boşal-

mıştı?
Belli ki herkes o tarafa akıyor. 
Nihayet 1 saat sonra Çemberlitaş’a geldik.
Fakat  trafik tam tıkandı. 
“Baba sen in, yaya git; 10 dakikaya varırsın,

arabayla yarım saat sürecek,” diyor kızım.
Haklı.
Telaşla iniyorum arabadan.
Etrafımabakıyorum . İnsan seli bir tarafa

akıyor. Ayasofya’ nın yerinipolise sorunca  oka-
labalığın neden o tarafa  aktığını  anlıyorum.

Tamam…tamam. 50 yıldan beri buralara
kim bilir kaç defa gelmiştim! 

Bak işte Sultanahmet’in minareleri göründü.
Ayasofya hemen ilerde soldadır artık. Tarihi
Sultanahmet Köftecisi,  o meşhur müze, Türk
Edebiyatı Dergisi…

Ezan da okunmaya başladı. O kadar yanık,
güzelve nağmeli ki! 

Birden zaman perdesi gözümde aralanıyor: 
Fatih’in, Eyyüp El Ensari’nin, Ulubatlı’nın…

ve bütün kahramanların ruhları  bizimle sanki.
İşte  Akşemsettin yanında,  Fatih, Topkapı

surlarından içeri giriyor. 
Biraz sonra  o meşhurahidnamesini yayın-

layacak:
“Ben Sultan Mehmet Han, yer ve gökleri

yaratan Allah adına Peygamberimiz Hz. Mu-
hammed adına, kuşandığım kılıç hakkı için
yemin ederim ki; Bizans halkı bana bağlı kal-
dıkları ve itaat ettikleri sürece, canları, malları,
evleri, dükkanları, bağları ve gemileri emniyet
altında olacaktır…..”

Şimdi Ayasofya Camii Kebir’inin çok yakı-
nındayız. İnsanlar kuyruk olmuşlar ve  Cuma
namazı için içeri girmeye çalışıyorlar. 7aylık be-
bekten tutun da 80 yaşındaki ihtiyara kadar;
yaşlısı genci, kadını, erkeği, esmeri, zencisi, sa-
rışını…her milletten Müslüman  kuyrukta. 

Kendimi, tam da geçen yıl bu saatlerde
hac vesilesiyle tavaf ettiğimiz,  Kâbe’de gibi his-
sediyorum.

Orada da her milletten Müslüman böyle
omuz omuzaydı. 

Ezan bitti. 
Ama biz güvenlik noktasından  hâlâ içeri  gi-

remedik. 
Bu gidişle ilk sünneti kılamayacağız. 
Ama olsun.
Seferiyiz zaten.
Tam iç ezan okunurken caminin  içine yer-

leşebildik.
Çok şükür.
Şimdi hutbe dinleme zamanı. 
Yarı aydınlık ve loş bir ortamda dinlenen

hutbe ve huzur içinde  kılınan namaz. 
Telefon çalıyor.
Arayan bizimkiler.
Aşağıda Sirkeci Marmaray girişinde beni

bekliyorlarmış. 
Onlar Ayasofya’da  Cuma namazı kılmanın

mutluluğuna erişmediler.
Onları bekletmemeliyim. 
Bir cuma namazımı Ayasofya’da kılmış ol-

manın huzurunu kalbimde hissederek  cami-
den çıkıyorum.

Ve içimden şu dua geçiyor:
Rabbim...
Bu şehri fethederek bizlere emanet eden-

lerden de, Ayasofya’yı yeniden ibadete açan-
lardan da razı olsun.

Bu aziz mabedin kubbesinden ezan se-
sini, kıyamete kadar eksik etmesin.

FETHİN GÖLGESİNDE
BİR CUMA NAMAZI

CANDAN GÖNÜLDEN

Ramazan 
CANURAL

Denizli’deki önemli sağlık ya-
tırımlarından biri olan Karahasan-
lı Mahallesi’nde yapılan Acil Du-
rum Hastanesi’ne taşınma işlemi de-
vam ediyor. İnşaat süreci tamam-
lanan ve belirli periyotlarda taşın-
ma işlemi gerçekleştirilen yeni has-
taneye bir poliklinik daha nakledi-
liyor. 

Daha önce cildiye, fizik tedavi
ve rehabilitasyon, ağrı-anestezi, ro-
matoloji, enfeksiyon hastalıkları
ve psikiyatri polikliniklerinin ta-
şındığı Denizli Acil Durum Hasta-
nesi’ne dahiliye polikliniği de nak-
lediliyor. 

SAĞLIK 
MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN 
DUYURU
Dahiliye, 8 Haziran Pazartesi gü-

nünden itibaren Acil Durum Has-
tanesi’nde hasta kabul etmeye baş-

layacak. Sürece ilişkin Denizli İl
Sağlık Müdürlüğü sosyal medya he-
saplarından yapılan duyuruda,

“8.6.2026 Pazartesi gününden iti-
baren Denizli Devlet Hastane-
si’ndeki Dahiliye Poliklinikleri Ka-
rahasanlı Mahallesi’nde bulunan
Acil Durum Hastanesi’nde hizmet
vermeye başlayacaktır. Tüm halkı-
mıza duyurulur” ifadelerine yer
verildi.

HASTANE SAĞLIK 
HİZMETLERİNE KALİTE 
GETİRECEK
Denizli Acil Durum Hastanesi 8

bloktan oluşuyor. 3 bloğun giriş ka-
tında acil servisler mevcut. 3 bloğun
alt katlarında poliklinikler yer alı-
yor. Laboratuvar ve görüntüleme

servislerinin tamamı alt katlarda yer
alıyor. 2 katın yarısı servislerden ve
büyük bir bölümü ise ameliyatha-
nelerden ve yoğun bakımdan olu-
şuyor. 3. katta yatak servisler yer alı-
yor. Bina, zemin artı 2 kattan olu-
şuyor, toplam 46 bin metrekarelik
kapalı alana sahip. Denizli Devlet
Hastanesi 750 yatak kapasitesi ile
Denizli halkına hizmet sağlıyordu,
yeni bina ise 500 yatak kapasitesiyle
hizmet sunacak. Teknik bina ise 24
bin metrekarelik kapalı alana sahip.
Yoğun bakım servisleri 104 yatak
sayısı ile birlikte hiç değişmeden
yeni hastaneye naklediliyor. 

HAKAN BOZKURT

POLİKLİNİKLERİN ACİL DURUM HASTANESİ’NE NAKLİ SÜRÜYOR

Denili Devlet Hastanesi’nin yapımı tamamlanan Acil Durum Hastanesi’ne taşınma süreci devam ediyor. Da-
hiliye polikliniği, 8 Haziran Pazartesi gününden itibaren yeni hastanede hasta kabulüne başlayacak.

DAHiLiYE DE TASINIYOR

Denizli Sümer KETEM Sigara
Bırakma Polikliniği’nde görevli
Uz. Dr. Sümeyye Yılmaz Taş, si-
garanın dünyada önlenebilir hasta-
lık ve ölümlerin en önemli neden-
lerinden biri olduğunu belirterek, si-
garanın bırakılmasının ardından
vücudun çok kısa süre içinde ken-
dini yenilediğini belirtti. 

Denizli Sümer KETEM Sigara
Bırakma Polikliniği’nde görevli
Uz. Dr. Sümeyye Yılmaz Taş 31
Mayıs Dünya Tütünsüz Günü kap-
samında açıklamalarda bulundu.  

Tütün kullanımının insan sağlı-
ğı üzerindeki ciddi zararlarına dik-
kat çekmek ve toplumda farkında-
lık oluşturmak amacıyla Dünya
Sağlık Örgütü tarafından 31 Ma-
yıs’ın Dünya Tütünsüz Günü olarak
ilan edildiğini belirten Uz. Dr. Sü-
meyye Yılmaz Taş, tütün ve tütün
ürünleri kullanımının, dünyada ve
ülkemizde önlenebilir hastalıkların
ve ölümlerin en önemli nedenle-
rinden biri olmaya devam ettiğini

belirtti. Yılmaz, “Sigara başta olmak
üzere tüm tütün ürünleri; akciğer
kanseri, kalp hastalıkları, felç,
KOAH ve birçok solunum yolu

hastalığına yol açmaktadır. Sadece
kullanan kişiyi değil, pasif içicilik
yoluyla çevresindeki insanları da
olumsuz etkilemektedir. Özellikle
çocuklar, yaşlılar ve hamileler sigara

dumanından daha fazla zarar gör-
mektedir. Evde, iş yerinde veya ka-
palı alanlarda içilen her sigara, top-
lum sağlığını tehdit etmektedir.
Bugün artık çok iyi biliyoruz ki “bir
tane sigaradan bir şey olmaz” dü-
şüncesi doğru değildir. Düzenli tü-
tün kullanımı zamanla bağımlılığa
dönüşmekte, kişinin hem sağlığını
hem de yaşam kalitesini olumsuz et-
kilemektedir. Nefes darlığı, sürek-
li yorgunluk, öksürük, kötü ağız ko-
kusu ve fiziksel performans dü-
şüklüğü gibi etkiler günlük yaşamı
doğrudan etkilemektedir. Ayrıca
sigara kullanımı aile bütçesine de
ciddi ekonomik yük oluşturmakta-
dır” dedi. Tütünü bırakmanın her
yaşta mümkün olduğunu ve bıra-
kıldıktan kısa bir süre sonra vücu-
dun kendini yenilemeye başladığı-
nı ifade eden Uz. Dr. Sümeyye
Yılmaz Taş, “Sigaranın bırakılma-
sıyla birlikte nefes almak kolayla-
şır, kalp ve akciğer sağlığı olumlu
yönde gelişir, hastalık riski giderek

azalır. Sağlıklı bir yaşam için atı-
lacak en önemli adımlardan biri tü-
tün ürünlerinden uzak durmaktır. Bu
kapsamda vatandaşlarımızı, hem
kendi sağlıklarını hem de sevdik-
lerinin sağlığını korumak adına tü-
tün ürünlerinden uzak durmaya da-
vet ediyoruz. Özellikle gençleri-
mizin sigaraya başlamasını önle-
mek, dumansız hava sahalarını ko-
rumak ve sağlıklı nesiller yetiştir-
mek hepimizin ortak sorumluluğu-
dur.31 Mayıs Dünya Tütünsüz
Günü vesilesiyle bir kez daha ha-
tırlatıyoruz. Sağlıklı bir nefes, du-
mansız bir hayatla mümkündür”
dedi. Tütün ve tütün ürünlerinden
kurtulmak isteyenleri Sigara Bı-
rakma Polikliniklerine bekledikle-
rini belirten Uz. Dr. Sümeyye Yıl-
maz Taş; “Polikliniğimize başvu-
ruda bulunmak isteyen kişiler Alo
171 Sağlık Bakanlığı Sigarayı Bı-
rakma Danışma Hattı’nı arayarak
randevu alabilirler” dedi. 

HABER MERKEZİ

UZMANINDAN DÜNYA TÜTÜNSÜZ GÜNÜ’NDE DİKKAT ÇEKEN UYARI

ÖNLENEBiLiR ÖLÜMLERiN EN BÜYÜK NEDENi 

Pamukkale Üniversitesi Hasta-
neleri Nöroloji Anabilim Dalı Öğr.
Üyesi Doç. Dr. Selma Tekin, MS’in
geçmişte düşünüldüğü gibi çaresiz
bir hastalık olmadığını belirterek,
“Nöroloji ve nöroimmünoloji ala-
nındaki bilimsel gelişmeler saye-
sinde elimizde çok sayıda etkili
tedavi seçeneği bulunmaktadır”
dedi.Pamukkale Üniversitesi Has-
taneleri Nöroloji Anabilim Dalı
Öğr. Üyesi Doç. Dr. Selma Tekin,
Multipl Skleroz (MS) Günü kap-
samında açıklamalarda bulundu.
Toplumda MS farkındalığını artır-
manın büyük önem taşıdığını be-
lirten Doç. Dr. Tekin, “Her yıl bu
özel günde, yalnızca bir hastalığı de-
ğil; aynı zamanda umut, dayanışma
ve bilimsel gelişmelerin gücünü
konuşuyoruz. Multipl Skleroz, yani
MS, merkezi sinir sistemini etkile-
yen kronik bir hastalıktır. Beyin ve

omuriliği hedef alan bu süreçte ba-
ğışıklık sistemi, sinir liflerini ko-
ruyan miyelin kılıfa saldırır. Bunun
sonucunda sinir iletimi yavaşlar
ve hastalarda farklı nörolojik be-
lirtiler ortaya çıkar. Hastalık en
sık genç erişkin yaş grubunda gö-
rülmekte ve özellikle kadınlarda
daha fazla karşımıza çıkmaktadır.
MS’in belirtileri kişiden kişiye bü-
yük değişkenlik gösterebilir. Gör-
me kaybı ya da bulanık görme, kol-
larda ve bacaklarda uyuşma-karın-
calanma hissi, denge bozukluğu, yü-
rüme güçlüğü, kas güçsüzlüğü, yo-
ğun yorgunluk, dikkat ve hafıza so-
runları en sık karşılaştığımız bul-
gulardır. Bazen bu belirtiler geçici
olabilir, bazen ise hastalığın seyri-
ne göre kalıcı etkiler bırakabilir”
dedi. MS’in geçmişte düşünüldüğü
gibi çaresiz bir hastalık olmadığını
belirten Doç. Dr. Tekin, “Nöroloji

ve nöroimmünoloji alanındaki bi-
limsel gelişmeler sayesinde eli-
mizde çok sayıda etkili tedavi se-
çeneği bulunmaktadır. Erken tanı,
düzenli takip ve kişiye özel tedavi

yaklaşımlarıyla hastalığın atakları-
nı büyük ölçüde kontrol altına ala-
biliyor, yeni lezyon oluşumunu
azaltabiliyor ve hastalarımızın ya-
şam kalitesini koruyabiliyoruz. Bir
hekim olarak en önemli mesajım şu-
dur: MS bulaşıcı değildir, çoğu za-
man doğru tedaviyle yönetilebilir bir
hastalıktır ve MS ile yaşayan bi-
reyler eğitimlerine, meslek yaşam-
larına, akademik çalışmalarına ve
sosyal hayatlarına aktif şekilde de-
vam edebilirler. Toplum olarak
bizlere düşen görev ise önyargıla-
rı azaltmak, empatiyi artırmak ve
görünmeyen engelleri fark etmek-
tir. Dünya MS Günü’nde, görün-
mezi görünür kılalım. Bilimin ışı-
ğında farkındalığı artırmak, hasta-
larımızın yanında olduğumuzu his-
settirmek ve umut vermek hepimi-
zin sorumluluğudur” dedi. 

HABER MERKEZİ

PAÜ NÖROLOJİ ANABİLİM DALI ÖĞR. ÜYESİ DOÇ. DR. SELMA TEKİN:

MS ÇARESiZ BiR HASTALIK DEĞiL
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Hayat denge üzerine kurulmuş. Denge
bozulduğunda veya dengeyi kuramadığı-
mızda; fiziksel, sosyal, mali, psikolojik so-
runlar doğar. Psikoloji açısında bakalım. Öz-
güven ego dengesi bozulduğunda; ego
şişiyor, büyüyor ve insanı davranış bozuklu-
ğuna götürüyor. Sonuç: Kalitesiz ilişkiler,
problemler ve kalitesiz bir hayat. Yeme içme
dengesi bozulduğunda, obez insanlar çoğa-
lıyor. Obeziteye bağlı bünyede birçok hasta-
lıklar oluşuyor. Bazen tam tersi ruh sağlığı-
mız bozuluyor anoraksa kadar giden
rahatsızlıklar. Ekonomik dengeler bozuluyor
borçlu, icralı, sıkıntılı, çileli bir yaşam. Bazı-
larımız aniden varlık sahibi oluyoruz. Kişinin
ani oluşan sosyal ve ekonum durumu haz-
medememesi sonucu; davranış bozuklukları,
yaşanan hüsran. Yıllardır izlerim Milli Pi-
yango çekilişinde, büyük ikramiye çıkan dar
gelirlilerin çoğunun hayatı hüsranla, sefillik
içinde bitmiştir.    

Yaşamda fiziksel, sosyal, ruhsal dengeler
bozulduğunda; kişinin yaşamında birçok şey,
dengeyle birlikte bozuluyor. Hayatta ilerle-
mek, üretmek için;  çalışkan ve azimli olmak
gerekiyor. Fakat azmin biraz ilerisi hırstır.
Denge bozulup, azim hırsa evirildiğinde; çev-
resini yok sayan, ezen, insanı değerleri kay-

betmiş, kendisini kontrol edemeyen bir ucube
ortaya çıkıyor. Sevgi dengesi bozulduğunda;
ilişki dengesi bozulmuş, nerede ne yapacağı
belli olmayan, öne çıkmak, fark edilmek için
takla atan insanlar.  

Dengeyi tecrübeler üzerinden, anlatmaya
devam edelim. Bilgeye bir gün sormuşlar,
zehir nedir? Bilge, sakin bir sesle cevap ver-
miş: İhtiyaçtan fazla olan her şey zehirdir.
Fazla güç insanı zalim yapar, fazla dinlen-
mek tembelliğe götürür, fazla yemek bedeni
yorar, ruhu ağırlaştırır, fazla ihtiras kalbi kör
eder, fazla korku insanı esir alır, fazla sakin-
lik bile bazen insanı hareketsiz bırakır, fazla
öfke kalpleri kırar. Fazla neşe insanı ölçüsüz
yapar, fazla nefret ruhu karartır, hatta fazla iyi
niyet bile yerinde kullanılmadığında insanı
zarara uğratabilir.  Unutma ki su hayat verir,
ama fazlası canlıyı boğar. Ateş ısıtır ama
fazlası yakar. Sevgi iyileştirir ama fazlası in-
sanı kör edebilir. 

Dünyadaki her şey doğru miktarda oldu-
ğunda faydalıdır. Dozu kaçtığında ise yavaş
yavaş zehre dönüşür. İnsan çoğu zaman, öl-
çüsüzlükten zarar görür. Bu yüzden hayatın
sırrı her şeyde dengeyi bulabilmektir. Her
şey ne eksik kalacak kadar az, ne taşacak
kadar fazla olmamalı. Yaşam denge üzerine
kurulmuş ve hayat denge sanatıdır. Aşırılık-
lar insanı yorar, ölçü ise huzur verir. Her şe-
yin fazlası zarar, kararında olan şifadır. Ya-
şamda denge; zihin, beden ve ruh uyumunu
koruyarak; iş ile özel hayat arasında köprü
kurma sanatıdır. Einstein’nin söylediği gibi, ”
hayat bisiklete binmek gibidir, dengemizi ko-
rumak için hareket etmemiz gerekir”. Denge
durağanlık değil, hayatın iniş çıkışlarında
uyum içinde hareket etme becerisidir. Her-
kese uyumlu, doyumlu, dengeli bir yaşam
dilerim. 

MAVi-YEŞiL

HAYAT DENGE SANATIDIR 

Av. Ali KOYUNCU

Ayça ve Cengiz Bayran çiftinin oğlu Doğukan
Bayran ile Selma ve İrfan Güneş çiftinin kızı Selin
Güneş yaşamlarını birleştirdi. Çiftin düğün töreni,
Deda Düğün Salonu’nda gerçekleştirildi. Ailelerin
yakınlarının yanı sıra spor ve iş dünyasından çok

sayıda davetlinin katıldığı düğün töreni yoğun ilgi
gördü. Mutlulukları gözlerinden okunan genç çift,
nikâh töreninin ardından davetlilerin tebriklerini
kabul etti. Gece boyunca süren kutlamalarda mi-
safirler müzik eşliğinde eğlenirken, aileler de bu

özel günün sevincini davetlilerle paylaştı.
Düğüne katılan davetliler, Doğukan ve Selin

çiftine bir ömür boyu mutluluk dileklerinde bu-
lundu. Samimi ve coşkulu bir atmosferde geçen
organizasyon, çekilen hatıra fotoğraflarıyla ölüm-

süzleştirildi. 
Ayça ve Cengiz Bayran ailesi ile Selma ve

İrfan Güneş ailesi, bu mutlu günlerinde kendilerini
yalnız bırakmayan tüm davetlilere teşekkür etti. 

HABER MERKEZİ

DOĞUKAN BAYRAN iLE SELiN GÜNEŞ GÖRKEMLi BiR TÖRENLE DÜNYAEViNE GiRDi

MUTLULUGA YELKEN ACTILAR
Selin Güneş ile Doğukan Bayran, iş ve spor dünyasının yoğun katılım gösterdiği
tören ile dünya evine girdi. Davetliler, genç çiftin mutluluklarına ortak oldu. 

Denizli Valisi Yavuz Selim Köş-
ger başkanlığında yapılan “Orman
Yangınlarıyla Mücadele Komisyon
Toplantısı”nda alınan kararlar yan-
gın sezonuna girilmesiyle uygulan-
maya alındı. Denizli Orman Bölge
Müdürlüğü’nde, Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Bülent Nuri Çavu-
şoğlu, İl Jandarma Komutanı
Tuğgeneral Mevlüt Dirim, İl Emni-
yet Müdürü Yavuz Sağdıç ve ko-
misyon üyelerinin katılımıyla
gerçekleştirilen toplantıda orman
yangınlarının önlenmesi, yangınlara
etkin ve hızlı müdahale edilmesi ile vatandaşların
can ve mal güvenliğinin teminat altına alınması ama-
cıyla ilgili kurum ve kuruluşların görev ve sorumlu-
lukları belirlenmişti.

Komisyon tarafından alınan kararlara göre, 1 Ha-
ziran-31 Ekim 2026 tarihleri arasında; Av Yönetim
Bilgi Sistemi (AVBİS) sistemine kayıtlı olan avcılara
kendilerine izin verilen günlerde, Denizli Doğa Ko-
ruma ve Millî Parklar Müdürlüğünce izin verilen av
organizasyonu ile köylerde ikamet eden çobanlar,
Orman İdaresine ait her türlü sözleşmeye bağlı çalı-
şan iş sahibi-işçi-köylü hariç olmak üzere vatandaş-

ların ormanlık alanlara giriş-çıkışları yasaklandı.
Karar doğrultusunda yangın sezonu boyunca or-

manlık alanlarda, resmi olarak tescillenmiş piknik
yerleri dışında piknik ve konaklama yapılması ya-
saklandı. Bunun yanı sıra belirlenen piknik alanla-
rında, ziyaretçilerin saat 20.00-08.00 arasında ateşli
piknik yapmalarına da izin verilmeyecek. Başta or-
manlık alan civarındaki yerler olmak üzere, anız
veya bitki örtüsü yakılması da yasaklandı.

Orman Yangınlarıyla Mücadele Komisyonu’nun
aldığı kararla 31 Ekim tarihine kadar geçerli olacak. 

HAKAN BOZKURT

YANGINLARLA MÜCADELE KAPSAMINDA BiR DiZi ÖNLEM HAYATA GEÇiRiLDi

ORMANLARDA YASAK DONEMi BASLADI
Orman Yangınlarıyla Mücadele Komisyonu, orman varlıklarının korunmasına yönelik alınan tedbir kararlarını uygulamaya soktu. 31 Ekim tarihine
kadar vatandaşların ormanlık alanlara giriş-çıkışları yasaklandı, belirlenen piknik alanlarında 20.00-08.00 saatleri arasında ateşli piknik yapılamayacak.

Buldan Ziraat Odası Başkanı Muammer
Al, Doğan Mahallesi’nde bağlarda üretim
yapan çiftçileri ziyaret ederek incelemeler-
de bulundu. Buldan merkez ve mahallele-
rinde yaklaşık 40 bin dönüm alanda turfan-
da çekirdeksiz Sultaniye üzüm yetiştiricili-
ği yapıldığını belirten Al, kış ve bahar şart-
larının üretici açısından olumlu geçtiğini
ifade etti.

Asmalarda uyanmala-
rın başladığını ve salkım
oluşumlarının gözlendiğini
kaydeden Al, önümüzdeki
haftalarda asma yaprakla-
rının sarma yapmak ve
seyreltme amacıyla toplan-
maya başlanacağını söyle-
di. Temmuz ayında ise iç
piyasa ve ihracat açısından
önemli yere sahip turfanda
çekirdeksiz Sultaniye
üzümde hasat heyecanı ya-
şanacağını dile getirdi.

Şu ana kadar üzüm üre-
ticileri açısından şartların
olumlu geliştiğini belirten
Al, "Tabiat uyanmaya baş-
ladı. Asmalarda da uyan-

malar gözleniyor. Güzel geçen kışın ardın-
dan bahar ayları da çiftçilerimiz için verim-
li geçiyor. Bundan sonra da verimli, bere-
ketli ve afetsiz bir sezon olmasını temenni
ediyorum" dedi.

Buldan’da üreticiler, asmalardaki do-
ğuşların yeni sezonda yüksek rekolteye işa-
ret etmesini umut ediyor. (İHA)

SEZON BEKLENTiSi ARTTI
BULDAN’DA BAĞLAR UYANDI

Denizli’nin Buldan ilçesinde bağlarda başlayan uyanma ve
doğuşlar, üreticilerde verimli sezon beklentisini artırdı. Bul-
dan Ziraat Odası Başkanı Muammer Al, mevcut gelişmelerin
bereketli bir sezonun müjdecisi olduğunu söyledi.
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DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/2039 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/2039 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Denizli İl, Merkezefendi İlçe, GÜMÜŞÇAY Mahalle/Köy, Köycivarı Mev-
kii, 195 Ada, 9 Parsel, -/2/ (Bağ.Böl.No:5) Nolu Bağımsız Bölüm  taşınmaz, ana gayri-
menkulün 2.katında yer almaktadır. Kıymet takdir konusu taşınmazın konumlu olduğu kat-
ta 2 adet bağımsız bölüm bulunmakta olup kıymet takdir konusu bağımsız bölüm, Şht Rıza
Can caddesinden bakıldığında sol cephede yer alan binada konumlu olup girişi yol ko-
tunda yer alan bina girişinden sağlanmaktadır. Daire antre, salon, mutfak, 2 oda, banyo,
wc-lavabo ve 2 balkon hacimlerinden oluşmaktadır. Daire 65,80 m2 NET, 81,25 m2 BRÜT
kullanım alanına sahiptir. Daire içerisinde zeminler kuru hacimlerde laminant parke, ıs-
lak hacimlerde seramik kaplamadır. Duvarlar kuru hacimlerde sıva üzeri boyalı, ıslak ha-
cimlerde ise seramik kaplamadır. Tavanlar tüm hacimlerde sıva üzeri boyalıdır. Mutfak
dolapları Mdf ve tezgâhı granittir. Daire giriş kapısı çelik, iç kapılar ahşap doğramadır. Pen-
cereler Pvc doğramadır. Elektrik, su ve haberleşme tesisatları mevcut ve kullanılır durumdaki
gayrimenkulün ısınması bireysel doğalgaz kombi ile kalorifer vasıtasıyla sağlanmaktadır.
Adresi : Yeni Mahallesi Şht Rıza Can Caddesi No:3 K:2 D:5 Merkezefendi / DENİZLİ
Yüzölçümü : 407 m2
Arsa Payı : 1/6
İmar Durumu :Dosyasında mevcuttur.   
Kıymeti : 2.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/09/2026 - 10:20
1.Artırma ----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 17/09/2026 - 10:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2026 - 10:20

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 15/10/2026 - 10:20

22/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2478562

Örnek No:55*

Akademisyenleri, üreticileri, önologları
ve turizm profesyonellerini bir araya getire-
cek organizasyon, Çal Karası’nın tarihsel, kül-
türel ve ekonomik değerini çok yönlü biçim-
de ele alırken, bölgesel kalkınma ve turizm po-
tansiyeline yönelik yeni perspektifler sunacak.

Denizli’nin Çal ilçesinde bağcılık kültü-
rünü, yerel üretimi, gastronomiyi ve doğayla
iç içe deneyimleri bir araya getiren Çal Bağ
Yolu öncülüğünde; Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi, Çal Kaymakamlığı ve Çal Beledi-
yesi’nin katkılarıyla yapılacak Çal Karası

Sempozyumu, 20 Haziran 2026 Cumartesi
günü gerçekleştirilecek. 

ÇAL KARASI İLK KEZ KENDİ 
SEMPOZYUMUNDA 
ELE ALINACAK
Bölgenin köklü bağcılık mirasını görünür kıl-

mak ve Çal’ın turizm potansiyelini geliştirmek
amacıyla yürütülen çalışmalar kapsamında,
Çal Karası üzümü ilk kez kendi adıyla düzen-
lenen bu kapsamlı sempozyumda tüm yönleriyle
ele alınacak. Tarihsel derinliği yapılan arkeo-
lojik çalışmalarda elde edilen 3.500 yıl öncesine
ait üzüm çekirdekleriyle tescillenen ve adını doğ-
rudan Çal’ın eşsiz teruarından alan Çal Karası
üzümü, bu sempozyum vasıtasıyla tarih, bağ-
cılık, önoloji ve turizm perspektiflerinden çok
disiplinli bir yaklaşımla değerlendirilecek. Çal
Gençlik Merkezi’nde gün boyunca devam ede-
cek olan Çal Karası Sempozyumu; akademis-
yenleri, bağcıları, önologları, yerel üreticileri,
turizm profesyonellerini ve kamu paydaşlarını
tek bir çatı altında bir araya getirecek. Sem-
pozyum kapsamında gerçekleştirilecek otu-
rumlarda; “Çal’daki Bağcılığın Tarihsel Yol-
culuğu”, “Bağcının Gözünden Çal Karası”,
“Önolog Gözünden Çal Karası” ve “Çal Kara-
sı’nın Bölgeye Katkıları” ana başlıklarıyla dört
temel konuya odaklanılacak. 

BÜYÜKŞEHİR DESTEĞİYLE ÇAL KARASI’NIN GELECEĞİ KONUŞULACAK

500 YILLIK MiRAS GUN
YUZUNE CIKARILACAK
Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin katkılarıyla 20 Haziran’da gerçekleştirilecek Çal Ka-
rası Sempozyumu, bölgenin 3.500 yıllık bağcılık mirasını yeniden gündeme taşıyacak. 

Pamukkale Belediyesi, ilçe sakinlerinin kişisel ge-
lişimine katkı sağlamak amacıyla sunduğu sosyal hiz-
metleri genişletmeye devam ediyor. Üretkenliğin
kapılarını tüm hemşehrilerine ardına kadar açan Pa-
mukkale Belediyesi, düzenlediği atölyelerle sanatı bir
yaşam biçimine dönüştürüyor.

“SANATI BİR YAŞAM 
BİÇİMİNE DÖNÜŞTÜRÜYORUZ”
Kurslara ilişkin değerlendirmeler yapan Pa-

mukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur,
“Vatandaşlarımızın hayatına dokunmak,
onların boş zamanlarını hem eğlenerek hem
de üreterek geçirmelerini sağlamak bizim
en temel görevlerimizden biri. Kurslarımız
sayesinde hemşehrilerimiz sadece birer
hobi edinmekle kalmayacak, aynı za-
manda el becerilerini geliştirerek mes-
lek sahibi olma yolunda önemli
adımlar atacaklar. Pamuk-
kale’de üretkenliği destek-
lemeye ve sanatı vatan-
daşımızın günlük yaşamı-
nın bir parçası haline ge-
tirmeye kararlıyız. Tüm
vatandaşlarımızı kursları-
mıza davet ediyorum”
dedi.

KURS MERKEZLERİ VE
EĞİTİM PROGRAMLARI
Pamukkale Belediyesi'nin düzenlediği ücretsiz el

sanatları kursları, ilçe genelinde belirlenen dört fark-
lı merkezde vatandaşların hizmetine sunuluyor. Ata-
türk Caddesi Ek Hizmet Binası'nda sepet örme, Eva
yapay çiçek, deri, ahşap oyma, punch, keçe aksesu-
arları, tığ örgücülüğü, amigurumi, takı tasarımı, tel kır-
ma, miyuki, soğuk seramik, deri takı, bezeme takı, geri
dönüşüm, kokulu taş yapımı, ahşap boyama, mum ya-
pımı, taş boyama, kumaş boyama, ebru ve epoksi kurs-

ları verilecektir. Fatih Kurs Merkezi'nde takı ta-
sarımı, tel kırma, miyuki, soğuk seramik,

punch, keçe aksesuarları, tığ örgücülüğü ve
amigurumi eğitimleri düzenlenecektir. Yu-
nus Emre Konağı'nda ise bezeme takı, takı
tasarım ve makrome kursları açılacaktır. Son
olarak, Bağbaşı Kültür Merkezi'nde punch,
keçe aksesuarları, tığ örgücülüğü, amiguru-
mi, takı tasarımı, tel kırma, miyuki, soğuk se-

ramik, bezeme takı, deri takı, makrome, ko-
kulu taş yapımı, mum yapımı, kumaş bo-

yama, ahşap boyama, taş boyama ve ebru
kursları vatandaşlarla buluşturulacak.

BAŞVURULAR 
İNTERNET ÜZERİNDEN 

YAPILIYOR
Kurslara katılmak isteyen va-

tandaşlar, başvurularını Pamukka-
le Belediyesi’nin resmi internet sitesi olan www.pa-
mukkale.bel.tr adresi üzerinden kolaylıkla yapabilir-
ler. Kurslarla ilgili detaylı bilgi almak isteyen vatan-
daşlar, 0258 296 96 96 ve 444 9 220 numaralı tele-
fonları arayabilirler. HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDİYESİ’NDEN SANAT HAMLESİ

ÜCRETSiZ EL SANATLARI
KURSLARI BAŞLIYOR

Pamukkale Belediyesi, vatandaşların yeteneklerini geliştirmeleri, sanat-
sal üretime dahil olmaları ve boş zamanlarını verimli değerlendirmeleri
amacıyla “El Sanatları Kursları” için başvuruları başlattı. Tamamı ücretsiz
olan eğitimler, ilçe genelindeki dört farklı merkezde gerçekleştirilecek.

PROGRAM BAĞ TURU İLE 
SONA ERECEK
Uzman konuşmacıların katılımıyla gerçekleş-

tirilecek panellerde; üzümün antik çağlardan bu-
güne uzanan tarihsel izleri, asırlık yaşlı bağların
korunması ve geleceğe aktarılması, sürdürülebi-
lir bağcılık pratikleri, coğrafi işaret tescilinin ya-
ratacağı ekonomik ve prestijsel değer, Çal Kara-
sı’nın önolojik potansiyeli ile ürün çeşitliliği ma-
saya yatırılacak. Ayrıca, yerel bir değer olarak bu
özel üzüm çeşidinin şehir markalaşması sürecin-
deki stratejik rolü ve turizm eko-
nomisine olan katkıları detaylı
olarak analiz edilecek. Aka-
demik ve sektörel otu-
rumların tamamlanma-
sının ardından program,
Kuzubağ ev sahipliğin-
de gerçekleştirilecek Çal
Karası örnekleri tadımı
ve profesyonel bağ turu
ile son bulacak. 

HABER MERKEZİ
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Fenerbahçe Başkan Adayı Hakan Safi, Bitez
Mahallesi'ndeki bir otelde düzenlenen toplan-
tıda sarı-lacivertli kongre üyeleri ile taraftar-
larla bir araya geldi. Hakan Safi, burada yaptığı
açıklamada, kısa vadede şampiyonluk hasretini
sona erdirmek için yola çıktıklarını ifade ede-
rek, "Biz adaylık sürecine koşulsuz, şartsız bir
şekilde adım attık. Aylardır Fenerbahçe'nin
hem kısa vadede şampiyonluk hasretini gider-
mek hem de kulübümüzü 2050 yılına hazırla-
mak için projelerimizi geliştiriyoruz. Kısa
vadede yapacağımız çok net. Fenerbahçe'nin
nakit akışına zarar vermeden tarihin en iddialı
kadrolarından birini kuracağız ve Fenerbah-
çe'yi şampiyon yapacağız. Bunun için ben ve
arkadaşlarım finansal güce sahibiz" dedi. 

"FB, kerem aktürkoğlu
transFeri yüzünden ceza aldı

deniyor, Bu doğru değil" 

"Kimsenin Fenerbahçelileri asılsız ve daya-
naksız iddialarla tedirgin etmesine izin verme-
yeceğiz" diyerek konuşmasına devam eden
Safi, "Son dönemde ortaya atılan asılsız bir id-
diayı da burada netleştirmek isterim. Fener-
bahçe, Kerem Aktürkoğlu transferi yüzünden
ceza aldı deniyor, bu doğru değil. Kerem trans-
ferinde kurumlar gereken incelemeleri yaptı ve
herhangi bir usulsüzlük olmadığı net bir şe-
kilde ortaya konuldu. Fenerbahçe, bunu üzüle-
rek söylüyorum, geçtiğimiz sezon içerisinde
kaynak girişini doğru zamana yetiştiremediği
için UEFA harcama limitini aştı ve bir cezayla
karşı karşıya kaldı. Peki Fenerbahçe Kulübü
kaynak girişini neden zamanında yetiştirmedi?
Bunu da sanırım hatırlatmak gerekiyor. Geçti-
ğimiz eylül ayında kongrede 11, 12 ve 13.
maddeler oy çokluğuyla reddedildi. Fenerbahçe
Spor Kulübü halihazırdaki projelerini hayata
geçirmek için bir mali kongre daha düzenle-
mek zorunda kaldı ve kulübe yapılacak kaynak
girişi gecikti. O gün, seçim stratejisi nedeniyle,
bu maddeleri onaylatmam diyenler bugün bu
cezanın sorumluluğunu da taşımalı diye düşü-
nüyorum. Kongre üyelerinin de bu konuda
doğru bilgilendirilmesi çok önemli" şeklinde
konuştu. 

"FenerBahçe'nin orta vadede
Şahıslara Bağımlılıkların-

dan kurtulması gerek" 

Kulübe sürekli gelir kaynağı oluşturacakla-
rını da anlatan Hakan Safi, şöyle devam etti: 

"Fenerbahçe'nin orta vadede şahıslara ba-
ğımlılıklarından kurtulması gerek. Bunun için
sağlam bir mali yapı inşa etmemiz lazım. Biz
Fenerbahçe'ye yeni kaynak üretmek için Fener-
bahçe GYO projesi üzerinde çalışıyoruz. Bunu
vaat ettiğimiz 1 milyon metrekare arazi alı-

mıyla birleştirerek kulübümüze sürekli gelir
kaynağı oluşturma peşindeyiz. Fenerbahçe'nin
mevcut şirketlerinin halka arz meselesi de çok
ciddi şekilde değerlendirilmeli. Mevcut du-
rumda Fenerbahçe'nin bir kaynak problemi yok
bunun altını çizmek isterim. Bugün 350 milyon
Euro seviyelerinde olan gelirlerimizi önce 500
milyon ardından da 1 milyar Euro seviyelerine
çıkartmamız lazım" 

"Biz stadı yapacağız ancak
Bunu gerçekçi adımlarla

hayata geçireceğiz" 

Stadyumun kapasitesinin arttırılması proje-
sine de değinen Hakan Safi, "Biz, geçen sene
hazırladığımız projeyle, stadımızın kendi ye-
rinde, 64 bin 500 kişilik kapasiteye çıkartacağı-
mızı ortaya koymuştuk. Bu projenin
beğenilmesi hatta başkaları tarafından sahiple-
nilmesi de hoşumuza gitti.
Ancak yine Fenerbahçelilerin
kandırılmasına izin vermemek
amacıyla, stadın, Fenerbah-
çe'nin şampiyonluğunun ol-
mazsa olmazı sezonunda
mayıs ayına yetiştirilmesi ta-
mamen hayal satmaktır. Bunu
bilmenizi ve bizi şampiyonluk
konsantrasyonundan hiçbir
şeyin uzaklaştırmasına izin
vermeyeceğimizi anlamanızı
rica ederim. Biz stadı yapaca-
ğız ancak bunu gerçekçi adım-
larla hayata geçireceğiz" dedi. 

"5 pilot takım satın
alacağız" 

"Uzun vadede sportif başa-
rılarımıza katkı sunması için
Türkiye'nin farklı bölgelerinde
5 pilot takım satın alacağız"

sözleriyle konuşmasını sürdüren Fenerbahçe
Başkan Adayı Hakan Safi, Avrupa'daki bir
takım alma planından bahsederek, şu ifadeleri
kullandı: 

"Bu hem o bölgelerdeki yetenek havuzuna
daha yakın olmamızı hem de rekabetçi ortama
sokmakta zorlandığımız gençlerimize oynama
süresi sunmamızı sağlayacak. Biz aynı za-
manda Avrupa'dan da bir takım alma planı üze-
rinde çalışıyoruz. Bu konuda yaptığımız
incelemeler sonrasında yoğunluğumuzu 3
farklı ülkeye verdik. Avrupa'da yapacağımız bu
işbirliği hem oyuncu hem de teknik adam geli-
şimi konusunda bize büyük avantajlar sunacak.
Değerli kongre üyeleri sınırları aşmamız ve ku-
lübümüzü uluslararası seviyede projelerle yan
yana getirmemiz gerek. Bu bağlamda, bugün
birçok Avrupa kulübünün yaptığı gibi, Batı Af-
rika'daki bir akademi ile işbirliği oluşturmak is-
tiyoruz. Birçok farklı akademiyi ve farklı
modeli inceledik. Bu konuda da en kısa sürede
somut adım atacağız." 

"FenerBahçe'nin önemli
değerlerinden Birinin

yıpratılması doğru değildir" 

Sözlerinin devamında Fenerbahçe'nin eski
teknik direktörü Aykut Kocaman ile ilgili de
parantez açan Hakan Safi, "Gençler yönetsin
bizim zamanımız geçti diyenlerin genç isimler
aday olunca tecrübesizlik vurgusu yapmasının
ilginç bir ironi olduğunu düşünmeden edemi-
yoruz. Geçmişte Fenerbahçe'ye Ramos, Ben-
zema yakışır diyenlerin, bugün yıldız
oyuncuyla olmaz 1 yıldız 10 asker demesi
garip bir çelişkidir. 19 şampiyonluk diyerek Fe-
nerbahçeliyi üzenlerin şimdi de 1959 öncesi
şampiyonluk demeçleri hepimizi şaşırtmıştır.

Şerif kim, Nene'yi kim aldı demeçleri sonra-
sında her oyuncu değerli, bunları değer görmek
lazım denmesi acaba basit bir iletişim hatası
olarak mı değerlendirilmelidir? Geçmiş seçim-
lerde Fenerbahçe'nin artık bizim çocuğumuz
diyerek antrenör getirmesi yanlıştır diyenlerin
bugün tam tersini savunması sanırım herkesin
dikkatini de çekmiştir. Bu konuda bir parantez
açıp, bir rahatsızlığımı da dile getirmek isterim.
Seçim sürecinde herkesin kendine has bir stra-
tejisi vardır saygı duyarım. Biz şeffaf olup ka-
falardaki soru işaretlerini gidereceğiz dedik.
Belki açıklarız, belki de açıklamayız demek de
bir tercihtir. Fakat, bizim teknik adam planla-
malarımızda olmasa da Aykut Kocaman üzerin-
den bir seçim stratejisi yürütmek, oy
kaybederiz diyerek Fenerbahçe'nin önemli de-
ğerlerinden birinin yıpratılması doğru değildir.
Bu tutum birleşmeye değil Fenerbahçe'nin de-
ğerleri üzerinde ayrışmaya yol açmaktadır. Biz
bunu kabul edemeyiz, etmemeliyiz. Özetle
şunu net bir şekilde ifade etmek isterim Fener-
bahçe başkanlığı yarım kalmış hırsların değil,
büyük hedef ve hayallerin yeridir. Sadece kendi
Fenerbahçe'sini sevenlerden olmayacağız, saf
Fenerbahçe sevgimiz için her gün mücadele
edeceğiz. 8 yıl boyunca gözlerini yuman, ku-
laklarını kapatanlar gibi davranmayacağız"
şeklinde konuştu. 

Transfer konusuna da değinen Hakan Safi,
"2 tane yerli ve milli yıldız getireceğiz. 2 veya
3 tane de dünya yıldızı getireceğiz. Rakipleri-
mizle kalitemizi aynı seviyeye getirmek bizle-
rin namus borcudur. Bizler, Fenerbahçe'yi
şampiyon yapmaya geliyoruz" dedi. 

Safi'nin konuşmasının ardından bazı yöne-
tim kurulu üyeleri de söz alarak hedeflerini an-
lattı. (iha)
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Geçtiğimiz sezon ligde kalmayı son haftada garan-
tileyen İzmir temsilcisi Aliağa Petkimspor, yeni sezon
transfer çalışmalarına başladı. İzmir ekibi, son olarak
Manisa Basket forması giyen 23 yaşındaki uzun for-
vet Yiğit Onan kadrosuna kattığını açıkladı . Kulüpten
transfere ilişkin yapılan  açıklamada, "Geçtiğimiz
sezon Manisa Basket formasıyla 11 sayı ve 4.9 riba-
und ortalamaları yakalayan, A Milli Takım kadrosuna
da davet edilen başarılı uzun forvet Yiğit Onan, #Bir-
likteHedefe yolculuğumuz için aramıza katıldı" ifade-
lerine yer verildi. 2002 doğumlu, 2.08 metre
boyundaki solak oyuncu, geçtiğimiz yaz Yalovas-
por’dan Manisa Basket’e transfer olmuş ve sergilediği
performansla Basketbol Süper Ligi’nin en etkili yerli
oyuncuları arasında yer alarak A Milli Takım kadro-
suna davet edilmişti. (iha)

aliaGa petkimSpor, yiGit 
onan’ı kaDroSuna kattı   

Türkiye Sigorta Basketbol Süper ligi ekip-
lerinden İzmir temsilcisi aliağa Petkimspor,
yeni sezon kadro yapılanması çalışmaları
kapsamında yerli rotasyonunu güçlendir-
mek amacıyla Manisa Basket forması giyen
23 yaşındaki Yiğit Onan’ı transfer etti. 

Derbentspor Kulübü tarafından organize edilen ve
Derbent Köyü Halı Sahası'nda gerçekleştirilen turnu-
vaya sporseverler yoğun ilgi gösterdi. Köy gençlerin-
den kurulu takımları bir araya getiren ve kıran kırana
müsabakalara sahne olan organizasyon, centilmence
mücadelelerle büyük beğeni topladı. Nefeslerin tutul-
duğu turnuvanın final karşılaşmasında, Derbent FK ile
Derbent City karşı karşıya geldi. Bol gollü ve büyük
bir heyecana sahne olan
mücadelede rakibini 8-4
mağlup eden Derbent FK,
turnuvanın şampiyonu ol-
mayı başardı.  

Şampiyonluk
kupası havaya

kaldırıldı 

Turnuva sonunda dere-
ceye giren takımlar ve ser-
giledikleri performansla
öne çıkan sporcular için
görkemli bir kupa töreni
düzenlendi. Başarılı spor-
culara ve takımlara ödülle-
ri, Derbentspor Kulü-
bü'nün emektar ve veteran
futbolcuları tarafından tak-
dim edildi. Turnuva, şam-

piyonluk kupasının coşkuyla havaya kaldırılmasıyla
resmen son buldu. Turnuvanın ardından açıklamalarda
bulunan Derbentspor Kulübü Başkanı Engin Altıntaş,
bu tür etkinliklerin köy spor kültürünü yaşatmak ve
gençlerin kaynaşmasını sağlamak adına çok önemli
olduğunu vurguladı. Altıntaş, turnuvaya katılan tüm
takımlara, sporculara ve organizasyona destek veren
köy halkına teşekkür etti. (iha)

Sampiyon Derbent
Tavşanlı'da GeleneKSel Turnuvada

Kütahya'nın Tavşanlı ilçesinde birlik, beraberlik ve dayanışma ruhunu artır-
mak amacıyla bu yıl 5'incisi düzenlenen Geleneksel Bayram Futbol Turnu-
vası, muhteşem bir final maçı ve kupa töreniyle sona erdi.   

Fenerbahçe'nin başkan adaylarından Hakan Safi, Bodrum'daki sarı-lacivertlilerle bir araya geldiği toplantıda projelerini anlattı.   
Hakan Safi projelerini anlattı   
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Taekwondo Milli Takımı, yaklaşan şampiyona öncesi An-
kara Olimpiyat Hazırlık Merkezi’nde (TOHM) kampta. Milli
takım kafilesinde Denizlili Milli Sporcu Zehra Orhan ile Milli
Takım Antrenörü Alper Karbuz yer alıyor.

OLİMPİYAT YOLUNDA KRİTİK EŞİK
Türk Sporunun uluslararası alandaki yükselen değerlerin-

den Denizlili Milli Sporcu Zehra Orhan, kariyerinin en kritik sı-
navlarından birine çıkacak. Almanya’nın Nürnberg kentinde
06-07 Haziran 2026 tarihlerinde düzenlenecek olan Uluslar-
arası President’s Cup (Başkanlık Kupası) müsabakalarında
ülkemizi temsil edecek olan başarılı sporcu, olimpiyat puanı
için ay-yıldızlı formayı taşıyacak. Doğrudan olimpiyat oyunla-
rına yüksek kota puanı kazandıracak turnuva öncesi millilerin
moralleri yüksek.

ANTRENÖR ALPER KARBUZ İLE OMUZ OMUZA
Zehra Orhan, Nürnberg’deki bu kritik turnuvada sahaya

antrenörüyle birlikte çıkacak. Denizli'deki hazırlık sürecinden
bu yana milli sporcuyla çalışan Milli Takım Antrenörü Alper

Karbuz, Almanya’daki müsabakalarda da sporcusunun ya-
nında yer alacak. Teknik yönlendirmeleriyle millilere ke-
nardan destek verecek Antrenör Karbuz, çok iyi bir
kamp dönemi geçirdiklerini belirterek, Almanya’da
ülkemizi en iyi şekilde temsil edeceklerini söyledi.

ZEHRA’NIN YENİ HEDEFİ
OLİMPİYATLARA KATILMAK

Geçtiğimiz ay yapılan Avrupa Şampiyo-
nası’nda bronz madalya kazanan Milli Sporcu
Zehra Orhan, Nürnberg yolculuğu öncesi duy-
gularını paylaştı. 

Ay-yıldızlı formayı taşımanın sorumluluğuyla gurur
ve heyecanı bir arada yaşadığını belirten Orhan, Alman-
ya’da en iyi dereceyi alabilmek için yarışacağını, en büyük
hayalinin olimpiyat oyunlarında ülkemizi temsil etmek oldu-
ğunu söyledi.  Bu zorlu yolda çok çalıştıklarını ve başarıya
inandıklarını kaydeden Zehra Orhan, Türk milletinin duala-
rının kendisi için en büyük motivasyon kaynağı olduğunu
söyledi. HAKAN BOZKURT

ALMANYA’DA DÜZENLENECEK OLAN ULUSLARARASI PRESiDENT’S CUP’A HAZIRLANIYORLAR

MiLLiLER KAMPTA
Almanya’da düzenlenecek olan Uluslararası President’s Cup (Başkanlık Kupası) karşılaşmala-
rına hazırlanan Taekwondo Milli Takımı, Ankara kampını sürdürüyor. Milli takım kafilesinde De-
nizlili Milli Sporcu Zehra Orhan ile Milli Takım Antrenörü Alper Karbuz da bulunuyor. 

Çameli’de bayram etkinlikleri kapsamında düzen-
lenen futbol ve voleybol turnuvaları renkli görüntülere
sahne oldu. Sporun mücadelesi ile dostluk ve kardeşli-
ğin aynı zeminde buluşturulduğu ilk organizasyon Gü-
zelyurt Mahallesi’nde düzenlenen futbol turnuvası
oldu. 

Güzelyurt Mahallesi’nde gerçekleştirilen futbol
turnuvasına Belediye Başkanı Cengiz Arslan ile Bele-
diye Meclis Üyesi Hasan Ali Akşit katıldı. Vatandaşla-
rın yoğun ilgi gösterdiği organizasyonda takımlar,
centilmenlik ve fair-play anlayışı içerisinde mücadele
etti. Karşılaşmaların ardından dereceye giren takım-
lara ödülleri takdim edildi. Turnuvada konuşan Baş-
kan Cengiz Arslan, sporun toplumdaki birleştirici

gücüne dikkat çekti.
Başkan Arslan, “Spor; birlik, beraberlik ve kardeş-

lik duygularını güçlendiren en önemli değerlerden bi-
ridir. Turnuvaya katılan tüm sporcularımızı tebrik
ediyor, organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür
ediyorum” dedi.

Bayram şenlikleri kapsamında Yeşilyayla Mahalle-
si’nde düzenlenen voleybol turnuvası da yoğun ilgi
gördü. Belediye Başkanı Cengiz Arslan’ın da katıldığı
organizasyonda takımlar kıyasıya mücadele etti, dost-
luk, kardeşlik ve centilmenlik bu organizasyonda da
öne çıktı. 

Turnuva sonunda dereceye giren takımlara ödülleri
verildi. HAKAN BOZKURT

GÜZELYURT’TA FUTBOL
YEŞiLYAYLA’DA VOLEYBOL

Çameli spor ve bayram coşkusunu birlikte yaşadı. Güzelyurt Mahallesi’nde dü-
zenlenen futbol turnuvası ile Yeşilyayla Mahallesi’nde gerçekleştirilen voleybol
turnuvası keyifli anlara sahne oldu. Çameli Belediye Başkanı Cengiz Arslan her
iki organizasyona da katılarak spor ve bayram coşkusuna eşlik etti. 

ÇAMELi’DE SPOR VE BAYRAM BiRLiKTE YAŞANDI

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı,
Siber Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü ve MİT Bölge Başkanlığı’nın
koordineli çalışmaları sonucunda,
Türkiye Süper Ligi karşılaşmalarını
kaçak olarak yayınladığı belirlenen
internet sitesine yönelik operasyon
düzenlendi.

Yapılan çalışmalarda, kullanıcıla-
rın ücret ve abonelik karşılığında izle-
yebildiği Süper Lig maçlarını izinsiz
şekilde yayınladığı tespit edilen "Sel-
çuksport" isimli internet sitesine giriş

yapan kişilerin aynı zamanda yasa
dışı bahis sitelerine yönlendirildiği
belirlendi.

Yürütülen araştırmalar sonucunda
sitenin yöneticisinin Selçuk Y. olduğu
tespit edildi. Şüpheli, Denizli’nin Pa-
mukkale ilçesinde düzenlenen operas-
yonla yakalanarak gözaltına alındı.

Şüphelinin İstanbul’a sevk edilme-
sinin ardından adli işlemlerinin İstan-
bul Cumhuriyet Başsavcılığı
tarafından yürütüleceği öğrenildi. 

(İHA)

KORSAN MAÇ YAYINI YAPMAK VE KULLANICILARI
YASA DIŞI BAHiSE YÖNLENDiRMEKLE SUÇLANIYOR

SELÇUKSPORT’UN SAHiBi
DENiZLi’DE YAKALANDI

Süper Lig maçlarını kaçak yayınladığı ve kullanıcıları yasa
dışı bahis sitelerine yönlendirdiği öne sürülen Selçuksport
isimli internet sitesinin yöneticisi olduğu belirlenen şüp-
heli, Denizli’de yakalanarak İstanbul’a sevk edildi.

ZEHRA ORHAN ALPER KARBUZ


